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WARNING!

In order to ensure a normal operation of your refrigerating appliance, which uses a completely environmentally

friendly refrigerant the R600a (flammable only under certain conditions) you must observe the following rules:

+ Do not hinder the free circulation of the air around the appliance.

+ Do not use mechanical devices in order to accelerate the defrosting, others than the ones recommended by
the manufacturer.

+ Do not destroy the refrigerating circuit.

+ Do not use electric appliances inside the food keeping compartment, other than those that might have been
recommended by the manufacturer.

VAROVANIE!

Aby sa zabezpecila normalna prevadzka vasej chladni¢ky, ktora pouziva uplne ekologické chladivo R600a

(horfavé len pri ur€itych podmienkach), musite dodrziavat nasledujuce pravidla:

+ Nebrarnite volnej cirkulacii vzduchu okolo spotrebica.

+ Nepouzivajte mechanickeé pristroje na urychlovanie rozmrazovacieho procesu, iné ako odporuca vyrobca.

+ NeporuSujte chladiaci okruh.

+ Nepouzivajte elektrické spotrebie vo vnutri priestoru na skladovanie potravin, okrem tych, ktoré odporuca
vyrobca.

UPOZORNENI!

Pro zajisténi normalniho provozu chladiciho spotfebice, ktery pouziva zcela ekologické chladivo R600a (hoflavé
pouze za urgitych podminek), je tfeba dodrzet nasledujici pravidla:

+ Nezabrariujte volné cirkulaci vzduchu v okoli spotfebice.

+ Nepouzivejte jiné mechanické prostfedky pro urychleni odmrazovani, nez doporuc€uje vyrobce.

+ Neposkodte chladici okruh.

+ Nepouzivejte jiné elektrické spotfebiCe uvnitf potravinového oddéleni se signalizaci, nez doporucuje vyrobce.

BHUMAHMWE!

Bawwusi anapaT cbabpxa xnagunHa tedHoct R600a (3ananvum camo nNpu onpeaeneHun ycrioBums) ras ot

€CTeCTBEH NPOn3Xo KOWTO e CUITHO CbBMECTUM CbC U3UCKBaHWUATA 3a ona3BaHe Ha oKonHaTta cpefa. 3a ga

ocurypute HopmarHa paboTta Ha Bawmat ypea monsa cnassavite crieqHUTe npasuna:

+ OcurypeTte HopMarnHa BeHTUNaumns Ha ypeaa.

+ He nsnonseante MexaHU4HM YCTPOWCTBA 3a pa3MmpassiBaHe Ha ypeaa, OCBEH Te3n NPenopbyHu OT
npoussoguTens.

+ He HapaHsaBawnTe xnagunHarta sepura.

+ He n3nonsearite enekTpnyeckn ypeam BbTpe B anapara.

WAARSCHUWING!

U moet de volgende regels in acht nemen om de normale werking van uw koelkast, die het volledig

milieuvriendelijke koelmiddel R600a gebruikt, te verzekeren:

+ Hinder de vrije luchtcirculatie rond het toestel niet.

+ Gebruik geen andere mechanische toestellen om het ontdooien te versnellen dan de toestellen die door de
fabrikant worden aangeraden.

+ Vernietig het koelcircuit niet.

+ Gebruik geen andere elektrische toestellen in de bewaarlade voor etenswaren dan de toestellen die eventueel
door de fabrikant worden aangeraden.

FIGYELMEZTETES!

Azl, R600a (csak bizonyos kériilmények kozott gyalékony) teljesen kdrnyezetberat gazzal miik6dé
hitéberendzés normalis mikodésének eléréséhez, kdvesse a kdvetkezd szabalyokat:

+ Ne gatolja a leveg6 keringését a készilék koril!

+ Ne hasznéljon més mechanikus eszkdzoket a gyorsabb felolvasztas érdekében, mint amit a gyarté ajanl!
+ Ne szakitsa meg a hlt6kozeg keringésirendszerét!

+ Ne hasznaljon mas elektromos eszktdzoket a mélyfagyasztd részben, mint amiket a gyartd javasolhat!
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G Figures that take place in this instruction manual are schematic and may not correspond exactly with your
product. If the subject parts are not included in the product you have purchased, then it is valid for other models.
i Obrazky v tejto prirucke k obsluhe su schematické a nemusia sa presne zhodovat' s vadim produktom. Ak
produkt, ktory ste si zakupili, nedisponuje uvadzanymi ¢astami, potom sa to tyka inych modelov.

(i Sestava uvedena v tomto manualu k pouZiti je pouze schematicka a nemusi pfesné odpovidat Vasemu
produktu. Pokud produkt, ktery jste nakoupil nezahrnuje urcité soucasti, ty plati pro jiné modely.

G durypute, B HacToOALLETO PBKOBOACTBO 3a yrnoTpeba, ca CxeMaTUYHU U MOXe [a He OTroBapsAT TOYHO Ha
BalMA yped. AKO CoMeHaTuTe YacTy NUNcBaT BbB Ballus ypes, TO Te BaxaT 3a ApyrM Mogenw.

GG De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzing zijn schematisch en hoeven niet exact met uw product overeen te
komen. Wanneer onderdelen niet tot het product behoren dat u hebt gekocht, gelden deze voor andere modellen.
Gl A hasznalati utmutatoban talalhatd képek szemlélteté jellegliek, nem a valodi terméket abrazoljak.
Amennyiben olyan részeket talal, melyek nem talalhaték meg, az On altal megvasarolt termékben, akkor azok
méas modellekre vonatkoznak.
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Congratulations for your choice!

The chest freezer you have purchased is one in the BEKO
products range and represents a harmonious joinng between
the refrigeration technique with the aestetical outlook. It has a
new and attractive design and is built according to the
European and national standards which guarantee its operation
and safety features. At the same time, the used refrigerant,
R600a, is environment-friendly and it does not affect the ozone
layer.

In order to use the best your freezer, we advise you to read
carefully the information in these user instructions.

Advice for recycling your old appliance

If your newly purchased appliance replaces an older appliance,
you must consider a few aspects.

The old appliances are not valueless scrap. Their disposal,
while preserving the environment, allows the recovery of
important raw materials.

Make your old appliance useless :

- disconnect the appliance from the supply;

- remove the supply cord (cut it);

- remove the eventual locks on the door to avoid the blocking of
children inside, while playing, and the endangering of their lives.
The refrigerating apliances contain insulating materials and
refrigerants which require a proper recycling.

Original Spare parts will be provided for 10 years, following the
product purchasing date.

This appliance is not intended for use by person with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.




Packing Recycling

WARNING!

Do not allow children to play with the
packing or with parts of it. There is the risk
of suffocation with parts of corrugated
cardboard and with plastic film.

In order to get to you in good condition, the
appliance was protected with a suitable
packing. All the materials of the packing are
compatible with the environment and
recyclable. Please help us recycle the packing
while protecting the environment !

IMPORTANT!

Before putting the appliance in operation, read
carefully and entirely these instructions. They
contain important information concerning the
setting up, use and maintenance of the
apliance.

The manufacturer is free of any responsibility if
the information in this document are not
observed. Keep the instructions in a safe place
in order to reach them easily in case of need.
They can also be useful subsequently by
another user.

ATTENTION!

This appliance must be used only for its
intended purpose, (household use), in
suitable areas, far from rain, moisture or
other weather conditions.

Transport instructions

The appliance must be transported, as much
as possible, only in vertical position. The
packing must be in perfect condition during
transport.

If during transport the appliance was put in
horisontal position (only according to the
markings on the packing), it is advised that,
before putting it into operation, the appliance
is left to rest for 4 hours in order to allow the
settling of the refrigerating circuit.

The failure to to observe these instructions
can cause the breakdown of the
motorcompressor and the cancellation of its
warranty.

Instruction for use

Warnings and general advice

® Do not plug in the appliance if you noticed a
failure.

e The repairs must be done only by qualified
personel.

e [n the following situations please unplug the
appliance from the mains:

- when you defrost completely the appliance;

- when you clean the appliance.

To unplug the appliance, pull by the plug,
not by the cable!

e Ensure the minimum space between the
appliance and the wall against which it is
placed.

e Do not climb on the appliance.

e Do not allow the children to play or hide
inside the appliance.

e Never use electric appliances inside the
freezer, for defrosting.

e Do not use the appliance near heating
appliances, cookers or other sources of heat
and fire.

e Do not leave the freezer door open more
than it is necessary to put in or take out the
food.

e Do not leave the food in the appliance if it is
not working.

e Do not keep inside products containing
flammable or explosive gases.

e Do not keep inside fizzy drinks (juice,
mineral water, champagne, etc.) in the
freezer: the bottle can explode! Do not freeze
drinks in plastic bottles.

e Do not eat ice cubes or icecream
immediately after having taken them out of the
freezer because they may cause ,freezer
burns”.

e Never touch cold metal parts or frozen food
with wet hands because your hands can
quickly freeze on the very cold surfaces.

e If you do not use your appliance for a few
days, it is not advisable to switch it off. If you
do not use it for a longer period, please
proceed as follows :

- unplug the appliance;

- empty the freezer;

- defrost it and clean it;

- leave the door open to avoid the formation of
unpleasant smells.



e The supply cord can be replaced only by
an authorised person.

e |If your appliance has a lock, keep it locked
and store the key in a safe place, out of the
reach of children. If you are discarding an
appliance with lock, make sure that, is made
ineffective. This is very important so as to
avoid children being trapped inside, which
may cause their loss of life.

e If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to
avoid a hazard.

Setting up

Your product was designed to operate at an
ambient temperature between -15°C and
+43°C.
If the ambient temperature is above +43°C,
inside the appliance the temperature can
increase.
Set up the appliance far from any source of
heat and fire. Placing it in a warm room, the
direct exposure to sunbeams or near a heat
source (heaters, cookers, ovens), will
increase the energy consumption and shorten
the product life.
e Please observe the following minimun
distances:

¢ 100 cm from the cookers working with

coal or oll;
e 150 cm from the electric and gas
cookers.

e Ensure the free circulation of the air around
the appliance, by observing the distances
shown in Item 2.
Assemble on the condenser (in the rear side)
the supplied spacers. (Item 3).
¢ Place the appliance in a perfectly even, dry
and well ventilated place.
Assemble the supplied accessories.

Instruction for use

Electric connection

Your appliance is intended to operate at a
single-phase voltage of 220-240V/50 Hz. Before
plugging in the appliance, please make sure
that the parameters of the mains in your house
(voltage, currect type, frequency) comply to the
operation parameters of the appliance.

¢ The information concerning the supply voltage
and the absorbed power is given on the marking
label placed in the back side of the freezer.

e The electric installation must comply with
the law requirements.

e The earthing of the appliance is
compulsory. The manufacturer has no
responsibility for any damage to persons,
animals or goods which may arise from
the failure to observe the specified
conditions.

e The appliance is endowed with a supply
cord and a plug (European type, marked
10/16A) with double earthing contact for
safety. If the socket is not the same type with
the plug, please ask a specialised electrician
to change it.

e Do not use extension pieces or multiple
adapters.

Switching off

The switching off must be possible by taking
the plug out of the socket or by means of a
mains two-poles switch placed before the
socket.

Operation

Before putting into operation, clean the inside
of the appliance (see chapter ,Cleaning").
After finishing this operation please plug in the
appliance, adjust the thermostat knob to an
average position. The green and red LEDs in
the signalling block must light. Leave the
appliance work for about 2 hours without
putting food inside it.

The freezing of the fresh food is possible after
min. 20 hours of operation.



Appliance description
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Freezer operation

Temperature adjustment

The temperature of the freezer is adjusted by
means of the knob assembled on the
thermostat (item. 4), position ,MAX” being the
lowest temperature.

The achieved temperatures can vary
according to the conditions of use of the
appliance, such as: place of the appliance,
ambient temperature, frequency of door
opening, extent of filling with food of the
freezer. The position of the thermostat knob
will change according to these factors.
Normally, for an ambient temperature of
approx. 32°C, the thermostat will be adjusted
on an average position.

The signalling system is placed on the front

side of the freezer (Item 5).

It includes:

1. Thermostat adjustment knob — the inside
temperature is adjusted.

2. green LED - shows that the appliance is
supplied with electric energy.

3. red LED — damage - lights if the
temperature in the freezer is too high. The
LED will operate 15-45 minutes after the
putting into operation of the freezer, then it
must go off. If the LED goes on during the
operation, this means that defects have
occurred.

Instruction for use

4. orange LED - fast freeze function
activated — by setting the knob to
Superfreeze position the orange led goes
on, showing that the appliance entered
into the "fast freeze” mode. The exit of this
mode is done automatically after 50 hours
then the appliance runs in economic
mode, and the orange led goes off.

The three LEDs give information about the

mode of operation of the freezer.

Advice for food conservation

The freezer is intended to keep the frozen food
for a long time, as well as to freeze fresh food.
One of the main elements for a successful food
freezing is the packing.

The main conditions that the packing must fulfill
are the following: to be airtight, to be inert
towards the packed food, to resist to low
temperatures, to be proof to liquids, grease,
water vapours, smells, to be able to be washed.
These conditions are fulfilled by the following
types of packings: plastic or aluminium film,
plastic and aliminium vessels, waxed cardboard
glasses or plastic glasses.

IMPORTANT!

- For freezing the fresh food please use the
supplied baskets of the appliance.

- Do not place into the freezer a too large
guantity of food at a time. The quality of the
food is best kept if they are deeply frozen as
quickly as possible. This is why it is advisable
not to exceed the freezing capacity of the
appliance specified in the "Product Fiche”.

- The fresh food must not come into contact with
the food already frozen.

- The frozen food you have bought can be
placed into the freezer without having to adjust
the thermostat.

- If the freezing date is not mentioned on the
packing, please take into consideration a period
of max. 3 months, as a general guide.

- The food, even partially defrosted, cannot be
frozen again, it must be consumed immediately
or cooked and then refrozen.

- The fizzy drinks will not be kept in the freezer.
- In case of a power failure, do not open the
door of the appliance. The frozen food will not
be affected if the failure lasts less than 67
hours.



Freezing with Superfrost

* Place the knob to super frost position. The
Superfrost lamp comes on.

* Wait 24 hours.

* Place the fresh food in the freezer. In order
to achieve fast freezing, food should be in
contact with the interior walls when it is placed
in the freezer.

» The Superfrost facility automatically switches
the fast freezing procedure off after 50 hours.

Important

When you place the knob to Superfrost
position, the compressor might not switch
on for a few minutes. This is due to the
integrated rise-delay switch which is
designed to increase the life span of the
refrigeration unit.

You should not switch on the Superfrost
function:

- when placing frozen food in the freezer;

- when freezing up to approx. 2 kg fresh food
daily.

Defrosting of the appliance

e We advise you to defrost the freezer at
least twice a year or when the ice layer has an
excessive thickness.

e The ice build-up is a normal phenomenon.
e The quantity and the rapidity of ice build-
up depends on the ambient conditions and on
the frequency of the door opening.

e We advise you to defrost the appliance
when the quantity of frozen food is the least.
e Before defrosting, adjust the thermostat
knob to a higher position so that the food
stores more cold.

- Unplug the appliance.

- Take out the frozen food, wrap it in several
sheets of paper and put them in refrigerator or
a cool place.

Take the separator panel and put it under
the freezer in the direction of the dripping
tube. Take out the obstructing plug. The
water which results will be collected in the
special tray (separator panel).

After the melting of the ice and the run-off
of the water please wipe with a cloth or
with a sponge, then dry well.

Instruction for use

Put the obstruction plug back in its place.
(Item. 6)

For a fast thaw please leave the door
open.

Do not use sharp metal objects to remove
the ice.

Do not use hairdriers or other electric
heating appliances for defrosting.

Inside cleaning

Before starting the cleaning, unplug the
appliance from the mains.

e |tis advisable to clean the appliance when
you defrost it.

e Wash the inside with lukewarm water
where you add some neutral detergent. Do
not use soap, detergent, gasoline or acetone
which can leave a strong odour.

¢ Wipe with a wet sponge and dry with a soft
cloth.

During this operation, avoid the excess of
water, in order to prevent its entrance into the
thermal insulation of the appliance, which
would cause unpleasant odours.

Do not forget to clean also the door gasket
especially the bellow ribs, by means of a
clean cloth.

Outside cleaning

¢ Clean the outside of the freezer by means
of a sponge soaked in soapy warm water,
wipe with a soft cloth and dry.

e The cleaning of the outside part of the
refrigerating circuit (motorcompressor,
condenser, connection tubes) will be done
with a soft brush or with the vacuum-cleaner.
During this operation, please take care not to
distort the tubes or detach the cables.

Do not use scouring or abrasive materials !
¢ After having finished the cleaning, replace
the accessories at their places and plug in the
appliance.



Replacing the interior light bulb

If the lamp burns out, disconnect the
appliance from the mains. Take out the lamp
trim. Make sure the lamp is screwed correctly.
Plug in the appliance again. If the lamp still
does not go on, replace it with another one
model E14-15W. Mount back the lamp trim in
its place.

The lamp(s) used in this appliance is not
suitable for household room illumination. The
intended purpose of this lamp is to assist the
user to place foodstuffs in the
refrigerator/freezer in a safe and comfortable
way.

The lamps used in this appliance have to
withstand extreme physical conditions such as
temperatures below -20°C.

Defects finding guide

The appliance does not work.

e There is a power failure.

e The plug of the supply cord is not inserted
well into the socket.

e The fuse is blown.

e The thermostat is in ,,OFF” position.

The temperatures are not low

enough(red LED on).

e The food prevents the door closing.

e The appliance was not placed correctly.

e The appliance is placed too close to a heat
source.

® The thermostat knob is not in the correct
position.

Excessive ice build-up

e The door was not closed properly.

The inside lighting does not work
e The lamp is blown. Unplug the appliance

from the mains, take out the lamp and
replace it with a new one.

The following are not defects

e Possible noddings and cracks coming
from the product: circulation of the
refrigerant in the system.

Instruction for use

Noises during operation

In order to keep the temperature at the value
you have adjusted, the compressor of the
appliance starts periodically.

The noises which can be heard in such
situation are normal.

They are redced as soon as the appliance
reaches the operation temperature.

The humming noise is made by the
compressor. It can become a little stronger
when the compressor starts.

The bubbling and gurgling noises coming from
the refrigerant circulating in the pipes of the
appliance, are normal operating noises.

Warning !

Never try to repair yourself the appliance or its
electric components. Any repair made by an
unauthorised person is dangerous for the user
and can result in the warranty cancellation.

The symbol mmm on the product or on
packaging indicates that this product may
not be treated as household waste. Instead
it shall be handed over to the applicable
collection point for the recycling of electrical
and electronic equipment. By ensuring this
product is disposed of correctly, you will
help prevent potential negative
consequences for the environment and
human health, which could otherwise be
otherwise be caused by inappropriate
waste handling of this product. For more
detailed information about recycling of this
product, please contact your local city
office, you household waste disposal
service or the shop where you purchased
the product.




Navod na pouzitie

Gratulujeme vam k vasmu vyberu!

Mraziaci box, ktory ste si zakupili, je jeden zo Skaly produktov
firmy BEKO a reprezentuje harmonické spojenie medzi
technikou chladenia a estetickym vzhladom. Ma novy a
atraktivny dizajn a je vyrobeny v sulade s eur6pskymi normami
a narodnymi Standardmi, ktoré garantuju jeho funkénost a
bezpecnost. Rovnako, pouzivana mraziaca zmes R600a je
ekologicka a neovplyviiuje ozénovu vrstvu. Aby ste svoj
mraziaci box pouzivali ¢o najlepSie, odporu¢ame vam, aby ste
si pozorne predcitali informacie v tomto navode.

Rada pre recyklovanie starého zariadenia

Ak ste kupili nové zariadenie, je potrebné, aby ste to staré
spravne recyklovali, musite si preto zvazit niekolko skuto€nosti.
Staré zariadenia nie su len bezcenny odpad. V sulade
s principmi ochrany zivotného prostredia ich zlikvidujte tak, aby
sa délezité recyklovatelné materialy recyklovali.

Znehodnotte svoje staré zariadenie :

- odpojte zariadenie zo siete;

- odrezte elektricky kabel (odstrihnite ho);

- poSkodte pripadné zamky na dverach, aby ste zabranili
uviaznutiu deti vo vnutri po€as hry, a aby ste neohrozovali ich
Zivoty.

Chladiace spotrebi¢e obsahuju izolatné materialy a chladiace
prostriedky, ktoré vyZaduju spravne recyklovanie.

Originalne nahradné suciastky budu dodavané po dobu 10
rokov od kupy vyrobku.

Tento spotrebi€¢ by nemali pouzivat osoby so znizenou fyzickou, senzorickou alebo
mentalnou spoésobilost'ou alebo s nedostatoénymi skisenostami a poznatkami. Tieto osoby
mozu spotrebi¢ pouzivat’ len pod dohladom osoby zodpovednej za ich bezpecénost, alebo ak
ich zodpovedna osoba poucila o spravhom pouzivani spotrebica.

Deti by mali byt pod dozorom, aby sa nehrali so spotrebi¢om.




Recyklovanie balenia

VYSTRAHA!

Zabrante det'om, aby sa hrali s obalom,
alebo s jeho ¢ast’ami. Hrozi
nebezpeéenstvo udusenia ¢ast'ami vinitej
lepenky a plastickou foliou.

Aby sa k vam vyrobok dostal v ¢o najlepSom
stave, zariadenie je ochranené prislusnym
balenim. VSetky tieto materialy su v sulade s
ochranou zivotného prostredia a su
recyklovatelné. Pomozte nam recyklovat a
tym aj chranit’ zivotné prostredie.

DOLEZITE!

Predtym, ako uvediete zariadenie do
prevadzky, pozorne si precitajte cely navod
na pouzitie. Obsahuje délezité informacie
tykajuce sa nastavenia, pouZitia

a manipulécie so zariadenim. Vyrobca
nenesie Ziadnu zodpovednost, pokial sa
nedodrzia nejaké informacie z tohto
dokumentu. Uchovajte tento manual na
bezpeénom mieste, aby ste ho mali
kedykolvek po ruke v pripade potreby. Tieto
informacie m6zu byt samozrejme neskoér
vyuzité aj inym pouzivatelom.

POZOR!

Toto zariadenie sa mbéze pouzivat’ len na
uréeny ucel, (domace pouzitie), na
vhodnom mieste, mimo dazd’a, vihka alebo
inych prirodnych podmienok.

Pokyny pre prepravu

Zariadenie sa moze prevazat’ kedykol'vek,
ale vzdy len vo vertikalnej polohe. Balenie
musi byt’ pocas transportu vo vybornom
stave. Ak sa pocas transportu dostane
zariadenie do horizontalnej polohy (len ako
je to na znamke na baleni), odporu¢ame,
aby bolo pred samotnym uvedenim do
prevadzky zariadenie ponechané na 4
hodim bez ¢innosti, aby sa ustalil mraziaci
obeh.

NereSpektovanie tohto nariadenia moze
spdsobit’ zlyhanie motorového kompresoru
a nasledné zruSenie zaruky.

Navod na pouzitie

Varovania a vSeobecné rady

® Nezapajajte zariadenie, ak ste objavili
nejaku chybu.

e Opravy smie vykonavat len kvalifikovany
technik.

e Ak sa vyskytnu nasledujuce situacie, vypojte
prosim zariadenie zo siete:

- ak zariadenie kompletne odmrazujete;

- ak zariadenie Cistite.

Pre vypojenie zariadenia zo siete,
potiahnite za hlavicu, nie za kibel!

e Dodrzte minimalnu pozadovanu vzdialenost
medzi zariadenim a stenou, pri ktorej
zariadenie je.

e NestUpajte na zariadenie.

e Zabrante detom hrat’ sa, alebo skryvat sa
v zariadeni.

e Nikdy nepouzivajte elektrické zariadenie na
odmrazovanie vo vnutri zariadenia.

e Nepouzivajte zariadenie v blizkosti
tepelnych zdrojov, vari€ov, alebo inych zdrojov
tepla a ohna.

e Nenechéavajte dvere mraziaceho boxu
otvorené viac, ako je to potrebné na vioZenie
alebo vybratie jedla.

e Nenechavajte v mraziacom boxe jedlo,
pokial je spotrebi€¢ mimo prevadzky.

e Neponechavajte vo vnutri produkty
obsahujuce horlavé alebo vybusné plyny.

® Neponechavajte vo vnutri Sumivé napoje
(malinovky, mineralne vody, Sampanske,
atd.): flfasa by mohla vybuchnut!
Nezamrazujte napoje v plastovych flasiach.

® Nejedzte lad ani zmrzlinu hned po tom,
ako ju vyberiete z boxu, pretoze by mohli
sposobit’ ,popaleniny®.

Nikdy sa nedotykajte studenych kovovych
Casti alebo zamrazeného jedla, pretoze vase
ruky mdzu rychlo primrznut’ na velmi
studenom povrchu.

e Zariadenie je z dévodu jeho ochrany
pocCas skladovania a prepravy vybavené
oddelovaCmi dveri a skrine (na prednej a
zadnej strane). Tieto oddelovace odstrarite
pred uvedenim zariadenia do prevadzky.

e Nadmernu vrstvu ladu na rame zasuvkach
by ste mali pravidelne odstranovat dodanou
plastovou Skrabkou. Na odstranenie ladu
nepouzivajte ziadne kovové Casti.



Pritomnost' nahromadeného fadu znemozriuje
spravne zatvaranie dveri.

e Ak zariadenie niekolko dni nepouZzivate, nie
je potrebné, aby ste ho vypinali. Ak ho vSak
nepouzivate dlhSi Cas, riadte sa podfa
nasledovnych informacii:

- vypojte zariadenie;

- vyprazdnite zariadenie;

- odmrazte a vycistite ho;

- nechajte dvere otvorené, aby ste zabranili
vytvaraniu neprijemného zapachu.

e Snura zariadenia méZe byt vymenena len
kvalifikovanym technikom.

o AK je vas spotrebi€ vybaveny zamkou,
nechajte ju zamknutd a klu¢e uschovajte na
bezpe¢nom mieste mimo dosahu deti. Pri
likvidacii spotrebica so zamkou ho poskodte
tak, aby bol nefunkény. Vyhnete sa tak
ohrozenia zivota deti, ktoré pri hrani mézu
uviaznut' vo vyradenom spotrebici.

o Ak je sietovy kabel poskodeny, je
potrebné, aby ho vymenil vyrobca, servisny
agent alebo podobne kvalifikovana osoba,
vyhnete sa tak moZnému nebezpecenstvu.

Nastavenie

Vas produkt bol navrhnuty na prevadzku pri
okolitej teplote v rozsahu 15 °C az +43 °C.
Ak je okolita teplota viac ako +43°C, teplota
vo vnutri méze stupnut. Umiestnite zariadenie
niekam mimo zdrojov tepla a ohnia.
Umiestnenie zariadenia do teplej miestnosti,
na priame sinecné svetlo alebo ku zdrojom
tepla (radiator, sporak, rara) spésobia
zvysSenie spotreby energie a skratenie
Zivotnosti zariadenia.
e Dodrzujte prosim aspon tieto minimalne
vzdialenosti::

¢ 100 cm od sporakov, ktoré pracuju na

uhlie alebo olej;
¢ 150 cm od elektrickych a plynovych
sporakov.

o Uistite sa, Ze je zaru€ena spravna cirkulacia
vzduchu okolo zariadenia tak, Ze dodrzite
predpisy v bode 2.
Na kondenzatore (na zadnej strane)
namontujte dodané rozpery. (bod 3).
e Umiestnite zariadenie na rovnom, suchom
a dobre vetranom mieste.
Zmontujte dodané prisluSenstvo.

Navod na pouzitie

Zapojenie do siete

Zariadenie je urCené na zapojenie do elektrickej
siete s jednofdzovym pradom 220-240V/50 Hz.
Pred zapojenim zariadenia sa uistite, ze
parametre siete vo vaSom dome (napatie,
bezny typ, frekvencia) zodpovedaju
parametrom fungovania zariadenia.

e Informacie tykajlce sa napatia a prikonu su
uvedené na etikete vzadu dole na pravej strane.
e Zapojenie do siete musi byt v sulade so
zakonnymi poziadavkami a predpismi.

e Uzemnenie zariadenia je povinné.
Vyrobca nenesie ziadnu zodpovednost’ za
zranenie 0os0b, zvierat alebo tovarov, ktoré
mozu nastat’ z chybného alebo
nespravneho plnenia uvedenych
podmienok.

e Zariadenie je vybavené elektrickou Snurou
a zastrékou (eurdpsky typ, znacka 10/16A)
pre dvojité uzemnenie — pre bezpe€nost. Ak
elektricka zasuvka nie je totozna s typom
zastrcky, poziadajte Specializovaného
elektrikara o vymenu.

e Nepouzivajte predlZzovacie kable alebo
Clenité adaptéry (rozdvojky).

Vypinanie

Vypinanie musi byt umoznené tak, Zze sa
vytiahne zastrCka zo zasuvky, alebo tak, Ze sa
vypne dvojpdlovy vypinac pred zasuvkou.

Fungovanie

Pred samotnym uvedenim do prevadzky,
vycistite vnutro zariadenia (pozrite kapitolu
,Cistenie®).

Po dokonceni Cistenia, zapojte zariadenie
a nastavte gombik termostatu na strednu
poziciu. Zelené a ¢ervené LED diody na
kontrolnom paneli musia svietit.

Nechajte zariadenie pracovat asi na 2 hodiny
bez toho, aby ste do vnutra umiestnili jedlo.
Mrazenie Cerstvého jedla je mozné po 20
hodinach fungovania.



Opis zariadenia
(obr. 1)

rukovat veka
veko

kryt osvetlenia
koSe

miska

zamok
termostat
rozpera

ONOORWNE

Pouzivanie
Nastavenie teploty
Teplota sa nastavuje gombikmi na termostate

Dosiahnuté teploty sa mézu menit podfa
podmienok pouzitia zariadenia, ako:
umiestnenie zariadenia, okolita teplota, Casté
otvaranie dvier, miera plnenia mraziaceho
boxu jedlom.

Poloha gombika na termostate sa pri tychto
podmienkach zmeni.

Pri normalnej okolitej teplote pribl. 32°C, sa
termostat nastavi na stredna polohu.

Signalizaéna jednotka je umiestnena na
prednej strane mraziaceho boxu (bod 5).
Obsahuje:

1. Gombik nastavenia termostatu — vnatorna
teplota je nastavena.

2. zelenu LED diédu — zobrazuje, ze
zariadenie je pripojené do siete.

3. Cervenu LED diédu - poruchové kontrolka,
ktora sa rozsvieti, ak je teplota v mraziacom
boxe prili§ vysoka. Kontrolka bude svietit
15-45 minut po zapojeni zariadenia, potom
sa musi vypnut. Ak kontrolka svieti aj
pocas fungovania, znamena to, Ze sa
vyskytla chyba.

4. Oranzovy indikator LED — funkcia rychleho
mrazenia aktivovana — po nastaveni voli¢a do
polohy Superfreeze sa rozsvieti oranzovy
indikator, ktory signalizuje, ze spotrebic vstupil
do rezimu ,rychleho mrazenia“. Spotrebic
tento rezim automaticky opusti po 50
hodinach a vrati sa do ekonomického rezimu.
Oranzovy indikator zhasne.

Tieto tri LED diody: zelena, Cervena a zlta
zobrazuju rezim prevadzky mraznicky.
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Rada pre uchovanie jedla

Mraziaci box sluzi na uchovanie zmrazeného
jedla na dlhy €as, ako aj na samotné
zamrazovanie jedla.

Jeden z najddlezitejSich prvkov uspesného
mrazenia je balenie.

Hlavna podmienka, ktori musi balenie spifat
je nasledovné: musi byt bez vzduchu, musi
byt stabilné voci balenému jedlu, musi byt
odolné nizkym teplotam, musi byt odolné
tekutinam, tuku, vodnym vyparom, zapachom
a musi sa dat umyvat.

Tieto podmienky su naplnené nasledovnymi
typmi baleni: plastové alebo hlinikové félie,
plastové alebo hlinikové nadoby, voskované
kartonové pohare alebo plastové pohare.

DOLEZITE!

- Pre mrazenie Cerstvého jedla pouzite
dodavany kos.

- Nevkladajte do mraziaceho boxu naraz
velké mnozstvo jedla. Kvalita jedla sa
najlepSie zachova, ak je hlboko zamrazené ¢o
najskor. Toto je preCo sa odporuca
neprekrocit kapacitu mraziaceho boxu tak,
ako je to uvedené v ,Prouktovy list*.

- Cerstvé jedlo nesmie prist do kontaktu s uz
zamrazenym jedlom.

- Zamrazené jedlo, ktoré ste kupili, méze byt
umiestnené do mraziaceho boxu, bez toho,
aby ste nastavili termostat.

- Cas uchovania zamrznutého jedla mézete
sledovat na dverach mraziaceho boxu, ak nie
sU Udaje uvedené na obale, dodrzujte dizku
mrazenia max. 3 mesiace, odporu¢ame to ako
vSeobecné pravidlo.

- Jedlo, dokonca aj ked iba CiastoCne
rozmrazené, neméze byt opatovne
zamrazené. Musi byt okamZite
skonzumované, alebo uvarené a potom
zamrazené.

- Sumivé napoje sa nesmu uchovavat

Vv mraziacom boxe.

- V pripade vypadku elektrickej energie,
neotvarajte dvere zariadenia. Zamrznuté jedlo
vydrzi az do 67 hodin.



Mrazenie s funkciou Superfrost

* Voli¢ uvedte do polohy ,Superfrost®.
Rozsvieti sa indikator funkcie Superfrost.

* Pockajte 24 hodin.

* Do mrazniCky umiestnite Cerstvé potraviny.
Na dosiahnutie rychleho zmrazenia by sa
potraviny pri umiestneni do mrazni¢ky mali
dotykat vnutornych stien.

» Mechanizmus Superfrost automaticky vypne
funkciu rychleho mrazenia po 50 hodinéach.

Dolezité upozornenie

Ked’ voli€ uvediete do polohy Superfrost,
kompresor sa nemusi zapnut’ po dobu
niekol’kych minut. Je to sp6sobené
pritomnost’ou spina¢a oneskoreného
narastu, ktory ma za ulohu predizit
zivotnost’ chladiacej jednotky.

Funkciu Superfrost by ste nemali zapinat’
- pri umiestfiovani mrazenych potravin do
mraznicky,

- pri dennom mrazeni Cerstvych potravin s
hmotnostou nepresahujucou 2 kg.

Odmrazenie zariadenia

e Odporu¢ame vam, aby ste zariadenie
odmrazovali aspon dvakrat do roka, alebo
ak sa zvacsi hrubka ladu.

e Tvorba ladu je bezna zalezitost.

e Mnozstvo a rychlost ladu zalezi na
vnatornych podmienkach a otvarani veka.
e Odporu¢ame vam, aby ste zariadenie
rozmrazovali, ked je mnozstvo

e Pred samotnym rozmrazovanim,
nastavte gombik termostatu na vySSiu
polohu, aby bolo jedlo vo vacsom chlade.
- Vypoijte zariadenie zo siete.

- Vyberte zamrazené jedlo zabalte ho do
niekolkych vrstiev papiera a umiestnite ho
na chladné miesto.
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Cistenie zariadenia

Vyberte oddelovaci panel a umiestnite ho
pod mrazniCku v smere odkvapkavacej
trubicky. Vyberte zadrziavaciu zatku.
Odmrazena voda sa zachyti v Specialnej
miske. (oddelovaci panel). Po odmrazeni
namrazy a odteCeni vody spotrebic vytrite
handriCkou alebo Spongiou a vytrite
dosucha. Oddelovaci panel umiestnite na
svoje miesto (obr. 6)

- Nechajte dvere otvorené pre rychle
rozmrazenie.

Nepouzivajte ostré kovové predmety na
odstranovanie l'adu.

Pri odmrazovani nepouzivajte susi¢e na
vlasy, ani iné elektrické ohrievace.

Vnutorné cGistenie

Pred zaCatim Cistenia, odpojte zariadenie
Zo siete.

e Odporuca sa, aby ste zariadenie Cistili
po odmrazovani.

e Umyte vnutro vlaznou vodou s trochou
neutralneho saponatu. Nepouzivajte
mydlo, saponat, benzin alebo acetén,
ktoré by mohli zanechat silny zapach.

e Pretrite vihkou Spongiou a osuste

s jemnou handri¢kou.

Pocas tejto operacie, zabrarite vniknutiu
vody do termalnej izolacie zariadenia,
ktoré by spbsobilo neprijemny zapach.
Nezabudnite tieZ ocistit tesnenie na
dverach, hlavne spodné rebra Cistou
handrickou.

Vonkajsie Cistenie

e Ocistite vonkajSok mraziaceho boxu
Spongiou namoc¢enou v teplej mydlovej
vode, pretrite jemnou handriCkou a osuste.
« Cistenie vonkajsej asti chladiaceho
obehu (kompresoru, kondenzatora,
spdjacich trubiek) treba robit jemnou
kefkou alebo vysavatom. Pocas tejto
operacie davajte pozor, aby ste neskrivili
trabky, alebo neodpoijili kable.



Nepouzivajte brisne a drsné materialy!
e Po dokonceni Cistenia, umiestnite
prisluSenstvo na svoje miesto a zapojte
zariadenie.

Vymena Ziarovky vnutorného
osvetlenia

Ak sa Ziarovka vypali, spoterbi¢ odpojte od
elektrickej siete, odmontujte kryt a
skontrolujte, Ci je ziarovka dobre
zaskrutkovana. Spotrebi¢ zapojte do
elektrickej siete Ak Ziarovka stale nefunguje,
vymente ju za ziarovku s rovhakymi
parametrami E14-15W. Kryt namontujte na
svoje meisto.

Lampa(y) pouzité v tomto pristroji nie su

vhodné pre osvetlenie miestnosti domacnosti.

Zamyslany ucel tohto svietidla je pomoct
uzivatelovi umiestnit’ potraviny do
chladni¢ky/mrazni¢ky bezpecne a pohodine.
Ziarovky pouzité v tomto spotrebiéi musi
vydrzat’ extrémne fyzické podmienky, napr.
teploty pod -20°C.

Priru¢ka odstranovania poruch

Zariadenie nefunguje.

e VVypadok elektrickej energie.

e ZastrCka elektrickej Snury nie je dobre
zapojena do zasuvky.

e VVyhorela poistka.

e Termostat je v polohe ,,OFF” .

Teploty nie su dostatoéne nizke
(svieti ¢ervena LED dioda).
e Jedlo zabranuje spravnemu zatvoreniu
dveri.
e Zariadenie nebolo spravne umiestnené.
e Zariadenie je umiestnené prili$ blizko
k zdroju tepla.

e Gombik termostatu nie je v spravnej polohe.

Velké mnozstvo namrazy
e Dvere neboli spravne zatvorené.

Vnatorné osvetlenie nefunguje

e Ziarovka je vypalena. Spotrebi¢ odpojte od
elektrickej siete, vymontujte Ziarovku a
nahradte ju novou.
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Nasledujlce javy nie su poruchy

e Mozné kyvanie a praskanie
vychadzajuce z produktu cirkulacie
chladiacej zmesi v systéme.

Zvuky pocas prevadzky

V zaujme udrziavania nastavenej teploty sa
kompresor pravidelne spusta.

Zvuky, ktoré sprevadzaju Cinnost kompresora
su normalne. Zvuky sa stratia po dosiahnuti
nastavenej prevadzkovej teploty.

Bzucivy zvuk vydava kompresor. Pri Starte je
zvuk silnejsi.

Bublanie a ¢lapkanie pochadza z pretekania
chladiva cez trubice spotrebic€a, ide o bezné

prevadzkové zvuky.

Vystraha !

Nikdy sa nepokus$ajte sami opravovat
zariadenie, alebo jeho elektrické
komponenty. Hocijaky zasah vykonany
neopravnenou osobou je nebezpecny pre
dalSie pouzivanie a mbze spbsobit zanik
zaruky.

Symbol mmm na vyrobku alebo na baleni
oznaCuje, ze s tymto vyrobkom sa
nesmie manipulovat ako s odpadom z
domacnosti. Namiesto toho by ste ho
mali odovzdat na prislusnom zbernom
mieste, kde sa zabezpecluje recyklacia
elektrickych a elektronickych zariadeni.
ZabezpeCenim spravnej likvidacie tohto
vyrobku pomoézete zabranit potencidlne
nebezpeénym negativnym nasledkom na
Zivotné prostredie a zdravie fudi, ktoré by
inak mohla spdsobit nevhodna likvidacia
tohto vyrobku. Ak chcete ziskat
podrobnejSie informacie o recyklacii tohto
vyrobku, obratte sa na miestny mestsky
urad, na spoloCnost, ktora sa zaobera
likvidaciou odpadu z domécnosti, alebo
na predajiu, v ktorej ste vyrobok kupili.




Navod k pouziti

Blahoprejeme Vam k Vasi volbé!

Pultova mraznicka, kterou jste si zakoupili, je jednim z vyrobkd fady
BEKO predstavujici harmonické spojeni chladici techniky a
estetického vzhledu. M& novy atraktivni design a je zkonstruovana
podle evropskych a statnich norem, coz zajistuje jeji kvalitni provoz a
bezpecCnost. Pouzité chladivo R600a je pratelské k zivotnimu
prostfedi a nenici ozénovou vrstvu.

Pro pouzivani mraznicky co nejlepS§im zpusobem Vam
doporuCujeme, abyste si peclivé precetli informace v tomto
uzivatelském navodu.

Recyklace starého spotrebice

Pokud nové zakoupenym spotifebicem nahrazujete stary spotiebic, je
treba zvazit nékolik aspektu.

Staré spotfebice nejsou bezcennym odpadem. P¥i jejich likvidaci Ize
znovu ziskat dulezité suroviny a pfispét tak k zachovani zZivotniho
prostredi.

Zajistéte nepouzitelnost starého spotfebice:

- odpojte spotiebi€ od sité;

- odstrarite (prestfihnéte) pfivodni SAuru;

- odstrarnite pfipadné zamky na dvefich, aby nemohlo dojit k ohrozeni
Zivota déti hrajicich si uvnitf spotfebie v pfipadé zablokovani dvefi.
Mraznicky obsahuji izolaCni materialy a chladiva vyzadujici nalezitou
recyklaci.

Tento spotiebi€¢ by nemély pouzivat osoby se snizenou fyzickou, senzorickou nebo
mentalni zpusobilosti a nebo s nedostate€nymi zkuSenostmi a poznatky. Tyto osoby
mohou spotiebi¢ pouzivat jen pod dohledem osoby zodpovédné za jejich bezpeénost, a
nebo pokud je zodpovédna osoba poucila o spravném pouzivani spotiebice.

Déti by mély byt pod dozorem, aby si nehraly se spotiebi¢em.
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Recyklace obalu

UPOZORNENI!

Nedovolte détem, aby si hraly s obalem
nebo jeho €asti z divodu nebezpeci
uduseni €éastmi vinité lepenky nebo
plastovou folii.

Aby se k Vam spotiebi¢ dostal v dobrém
stavu, je chranén vhodnym obalem. VSechny
obalové materialy jsou slucitelné s zivotnim
prostfedim a recyklovatelné. Prosim, pomozte
nam recyklovat obaly a chranit tak zivotni
prostredi!

DULEZITE!

Pfed uvedenim spotfebiCe do provozu si
peclivé prectéte cely navod k pouziti.
Obsahuje dulezité informace o nastaveni,
pouziti a udrzbé spotiebice.

Vyrobce neponese jakoukoliv odpovédnost
v pfipadé nedodrzeni pokynt uvedenych

v tomto dokumentu. Ulozte tento navod na
bezpecném misté, aby byl snadno dostupny
Vv pfipadé potieby. Muze byt také uziteCny pro
dalSiho uZivatele.

POZOR!

Spotiebi¢ se musi pouzivat pouze ke
stanovenému ucéelu (domaci pouziti), ve
vhodnych prostorach, mimo dosah desté,
vlhkosti nebo jinych klimatickych
podminek.

Prepravni pokyny

Spotrebic je tfeba prepravovat pokud mozno
pouze ve svislé poloze. Obal musi byt béhem
pfepravy v perfektnim stavu.

Je-li béhem transportu spotrebi¢ ve
vodorovné poloze (pouze dle znacek na
obalu), doporu€ujeme, aby byl spotfebi¢
ponechan v klidu po dobu 4ti hodin pfed
uvedenim do provozu, aby se ustalil chladici
okruh.

Nedodrzeni téchto pokynu muze zpulsobit
poruchu motorkompresoru a zruSeni této
zaruky.

Navod k pouziti

Upozornéni a obecné rady

® Nezapojujte spotfebi¢ do zasuvky, pokud
jste zpozorovali zavadu.

e Opravy mlze provadét pouze kvalifikovany
personal.

e V nasledujicich situacich prosim odpojte
spotrebi¢ od sité:

- pokud spotrebi€ zcela odmrazujete;

- pokud spotrebic Cistite.

Pfi odpojovani pristroje tahejte za
zastrcku, nikoliv za Sntru!

® Zajistéte minimalni prostor mezi
spotfebiCem a zdi, ke které je umistén.

e Nelezte na spotrebic.

e Nedovolte détem, aby si hrali nebo se
schovavali uvnitf spotrebice.

e Nikdy nepouzivejte pro rozmrazovani uvnitf
mrazniCky elektrické spotfebice.

e Neumistujte spotfebic v blizkosti tepelnych
spotiebi€u, sporakd nebo jinych zdrojl tepla a
ohné.

® Nenechavejte dvifka mraznicky oteviena
déle, nez je nutné pro vlozeni nebo vyjmuti
potravin.

e Nenechavejte potraviny v nefunk&nim
spotrebici.

e Nenechavejte uvnitf produkty obsahujici
hoflavé nebo vybusné plyny.

e Nevkladejte do mraznicky Sumivé napoje
(dzus, mineralni vodu, Sampariské, atd.):
lahev muUze explodovat! Nemrazte napoje

v plastovych lahvich.

e Nejezte kostky ledu nebo zmrzlinu ihned po
vyjmuti z mraznic¢ky, protoze mohou zpuUsobit
popaleniny mrazem.

e Nikdy se nedotykejte studenych kovovych
¢asti nebo zmrazenych potravin mokryma
rukama, protoZe ruce mohou rychle
pfimrznout k velice studenym povrchim.

® Pro ochranu pfi skladovani a pfepraveé je
zafizeni vybaveno rozpérkami mezi dvefmi a
skeletem ( na pfedni a zadni strané). Tyto
rozpérky odstrarnte pfed tim, nez zafizeni
uvedete do provozu.

e Nadmérny nanos ledu na ramu a na koSich
by mél byt pravidelné odstrariovan pomoci
priloZzené plastové Skrabky. NepouZivejte k
odstranovani ledu zadné kovové predméty.



PFfitomnost takového nanosu ledu mize
znemoznit spravneé zavieni dvefi.

e Nebudete-li mrazni€ku pouzivat po dobu
nékolika dnl, nedoporu€ujeme ji vypinat.
Nebudete-li mrazni€¢ku pouzivat delSi dobu,
postupujte prosim nasledovné:

- vytahnéte pfivodni Sndru;

- vyprazdnéte mraznicku;

- odmrazte ji a vyCistéte;

- nechejte dvifka oteviena, abyste zabranili
tvorbé nepfijemného zapachu.

e Pfivodni $Adru muze vyménit pouze
povolana osoba.

e Ma-li spotiebi¢ zamek, nechejte ho
uzamceny a kli¢ uschovejte na bezpe¢ném
misté mimo dosah déti. Pokud likvidujete
spotfebi¢ se zamkem, ujistéte se, Ze je
nefunké&ni. Je to velice dulezité, aby se
zabranilo uviznuti déti uvnitf a pfipadnému
ohroZeni jejich zivota.

e 'V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu je
nutno jej nechat vyménit u vyrobce, jeho
servisniho zastupce €i podobné kvalifikované
osoby, aby se pfedeslo nebezpedi.

Nastaveni

Vas vyrobek byl navrZzen k provozu pfi teploté
v rozpéti +15 °C az +43 °C.
Je-li teplota prostredi vy$8i nez +43°C, mlze
se teplota v mraznicce zvysit.
Postavte spotfebi¢ daleko od zdroje tepla a
ohné. Umisténi v teplé mistnosti, u zdroje
tepla (topidla, sporaky, trouby) a pfimé
vystaveni sluneCnimu svitu zvySuje spotrebu
energie a zkracuje Zivotnost spotrebice.
e Dodrzujte prosim nasledujici minimalni
vzdalenosti:

¢ 100 cm od sporakl na uhli nebo naftu;

¢ 150 cm od elektrickych a plynovych

sporakd.

e Zaijistéte volnou cirkulaci vzduchu kolem
spotfebiCe dodrzenim vzdalenosti uvedenych
v bodé 2.
Namontujte na kondenzator (na zadni stranu)
prilozené distancni podlozky (bod 3).
e Umistéte spotiebi¢ na dokonale rovné,
suché a dobfe vétrané misto.
Namontujte dodané pfisluSenstvi.
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Elektrické zapojeni

Tento spotrebic je ur€en pro provoz

Vv jednofazovém napéti 220-240V/50 Hz. Pred
zapojenim spotrebiCe do sité se prosim ujistéte,
Ze parametry sité v domé (napéti, druh proudu,
kmitoCet) odpovidaji provoznim parametrim
spotfebice.

e Informace o napajecim napéti a pfikonu jsou
uvedeny na Stitku na zadni strané mraznicky.

¢ Elektricka instalace musi odpovidat
pozadavkum zakona.

e Uzemnéni spotrebice je povinné. Vyrobce
neprebira odpovédnost za Skody
zpusobené osobam, zviratim nebo zbozi,
které vzniknou pfi nedodrzeni
stanovenych podminek.

e Spotfebi€ je vybaven pfivodni $idrou se
zastrékou (evropsky typ, oznaceni 10/16A)

s dvojitym zemnicim kontaktem z ddvodu
bezpecnosti. Nebude-li zastréka stejného typu
jako zasuvka, pozadejte specializovaného
elektrotechnika, aby ji vyménil.

e Nepouzivejte prodluzovaci Sndry nebo
rozdvojky.



Vypnuti

Musi byt umoznéno vypnuti vytazenim
zastrcky ze zasuvky nebo pomoci
dvoupodlového sitového vypinace umisténého
pfed zasuvkou.

Provoz

Pfed uvedenim do provozu vycistéte vnitini
prostor spotfebice (viz kapitola ,Cisténi*).

Po ukonceni této operace pfipojte
spotiebi€ k siti a nastavte knoflik
termostatu do stfedni polohy. Zelena a
Cervena dioda na signalizacnim bloku musi
svitit. Nechejte prazdny spotfebi¢ pracovat asi
dvé hodiny.

Cerstvé potraviny se zmrazi minimalné po
20ti hodinach provozu.

Popis spotrebice

(Obr. 1)

1. Drzadlo dvifek

2. Dvifka

3. kryt osvetlenia

4. KoSiky

5. Tacek

6. Zamek

7. Skfinka termostatu

8. Rozpérka pro transport
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Provoz mraznicky

Nastaveni teploty

Teplota mrazni¢ky se nastavuje knoflikem
termostatu (obr. 4), pozice ,MAX” znamena
Dosazené teploty se mohou liSit podle
podminek pouziti spotfebice, napfiklad podle
umisténi spotiebiCe, teploty prostiedi,
frekvence otevirani dvifek a objemu potravin
v mraznic¢ce. Podle téchto faktor se bude
ménit poloha knofliku termostatu. PFi teploté
prostiedi okolo 32°C se termostat nastavi do
stfedni polohy.

Signalizaéni systém se nachazi na predni

strané mraznicky (obr. 5).

Obsahuje:

1. Nastavovaci knoflik termostatu — pro
nastaveni teploty uvnitf mraznicky

2. Zelenou diodu — ukazuje, zZe je spotfebic
napéjen elektrickou energii

3. Cervenou diodu — porucha — sviti, je-li
teplota v mrazni¢ce pfili§ vysoka. Tato
dioda sviti 15-45 minut po uvedeni
mraznicky do provozu, potom musi
zhasnout. Pokud Cervena dioda sviti
béhem provozu, znamena to, Zze doslo
k zavadé.

4. Oranzova LED - aktivovana funkce
rychlého mrazeni - po nastaveni tlaitka
do pozice Supermrazeni se oranzova
kontrolka rozviti, ¢imz se potvrdi, ze
spotiebic pfeSel do reZzimu "rychlého
mrazeni"..Tento rezim se automaticky
ukonc€i po uplynuti 50 hodin, potom se
spotrebi¢ pfepne do ekonomického rezimu
a oranzova kontrolka se vypne.

Tyto tfi diody poskytuji informace o rezimu
provozu mraznicky.



Uchovavani potravin

Mraznicka je uréena k dlouhodobému
uchovavani mrazenych potravin a k mrazeni
Cerstvych potravin.

Jednim z hlavnich pfedpokladd uspésného
mrazeni potravin je vhodny obal.

Obal musi splnovat tyto hlavni podminky:
musi byt vzduchotésny, inertni vici balenym
potravinam, odolny vuci nizkym teplotam,
nepropoustét kapaliny, tuk, vodni pary,
zapach, musi byt omyvatelny.

Tyto podminky splfuji nasleduijici typy obalu:
plastové nebo aluminiové fdlie, plastové a
aluminiové nadoby, voskované kartonové
obaly nebo plastové obaly.

DULEZITE!

- Pro mrazeni Cerstvych potravin pouzivejte
koSiky ve spotrebiCi.

- Nevkladejte do mraznic¢ky velké mnozstvi
potravin najednou. Kvalita potravin se nejlépe
zachova, jsou-li co nejrychleji hluboce
zmrazeny. Proto se nedoporucuje prekracovat
zmrazovaci vykon spotfebice uvedenou

v oddile ,Productovy list".

- Cerstvé potraviny nesmaéji pfijit do styku s jiz
zmrazenymi potravinami.

- Zakoupené mrazené potraviny mizete vlozit
do mraznicky bez nutnosti nastavovat
termostat.

- Neni-li doba spotifeby mrazenych potravin
uvedena na obalu, pfedpokladejte obecné
maximalni dobu 3 mésicu.

- Castedné rozmrazené potraviny nelze znovu
zmrazit, je tfeba je spotfebovat nebo uvafit a
potom znovu zmrazit.

- Neuchovéavejte v mrazni¢ce Sumivé napoje.
- V pfipadé vypadku proudu neotevirejte
dvifka mraznicky. Zmrazené potraviny se
neposkodi, bude-li vypadek proudu kratsi nez
67 hodin.

NEZAPOMENTE!

24 hodin po vlozeni potravin do
mrazni¢ky zruste rezim rychlého
mrazeni opétovnym stisknutim tlacitka
4, oranzova dioda zhasne.

17

Navod k pouziti

Mrazeni s funkci Superfrost

[ Ovladani pfepnéte do pozice super
mrazeni. Kontrolka Superfrost se rozsviti.
Pockejte 24 hodin.

') Do mrazaku vloZte Cerstvé jidlo. Abyste
dosahli rychlého mrazeni, jidlo musi byt po
ulozeni do mraznicky v kontaktu s vnitfnimi
sténami.

Zafizeni Superfrost automaticky vypne super
mrazeni po uplynuti 50 hodin.

Dulezité

Kdyz prepnete kolec¢ko do pozice
Superfrost, kompresor se nemusi nékolik
minut sepnout. Je tomu tak z diivodu
integrovaného spinace, ktery je uréen ke
zvyseni zivotnosti chladnicky.

Funkci Superfrost nesmite zapnout:

- pfi vlozeni zmrazeného jidla do mraznicky,
- pfi mrazeni zhruba 2 kg Cerstvych potravin
denné.



Odmrazovani spotrebice

e Doporucujeme odmrazovat mraznicku
minimalné dvakrat za rok nebo v pfipade, ze
vrstva ledu dosahne nadmeérné tloustky.

e Tvorba ledu je normalni jev.

e Mnozstvi a rychlost tvorby ledu zavisi na
podminkach prostfedi a na frekvenci otevirani
dvifek.

e DoporucCujeme odmrazit spotrebiC v dobg,
kdy je mnozstvi potravin v ném minimalni.

e Pfed odmrazovanim nastavte knoflik
termostatu do vysSi polohy, aby se potraviny
uchovaly dlouho zmrazené.

- Odpojte spotiebi¢ od sité.

- Vyjméte zmrazené potraviny, zabalte je do
nékolika archl papiru a vlozte do lednicky
nebo ulozte v chladnu.

Vezméte separacni panel a polozte ho
pod mraznicku ve sméru odtokové trubky.
Vyjméte zatku. Voda se bude
shromazdovat na specialnim tacku
(separacnim panelu). Po rozpusténi ledu
a vypusténi vody vytrete spotiebic
hadfikem nebo houbou a dukladné
osuste. Vratte zatku zpét na misto (obr. 6)
Pro rychlé tani nechejte dvifka otevfena.

Neodstranujte led ostrymi kovovymi
predméty.

Pro rozmrazovani nepouzivejte vysouse¢
vlasu ani jiné elektrické tepelné
spotrebice.

Vnitrni ¢isténi

Pred zahajenim Cisténi odpojte spotfebic od sité.
e Doporucujeme Cistit spotiebi¢ pfi
odmrazovani.

e Omyjte vnitfek vlaznou vodou s neutralnim
Cisticim prostfedkem. Nepouzivejte mydlo,
detergent, benzin nebo aceton, které mohou
zanechat silny zapach.

e Otfete vihkou houbou a utfete suchou
utérkou.

Pfi této Cinnosti nepouzivejte nadmérné
mnozstvi vody. Pfi vniknuti do tepelné izolace
spotfebi¢e by mohla zpUsobit nepfijemny
zapach.

Nezapomente otfit Cistou utérkou také tésnéni
dvifek, pfedevsim zebra méchové manzety.
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e Ocistéte povrch mrazni¢ky houbou
namocenou v teplé mydlové vodé a otrete
dosucha mékkou utérkou.

e VnéjSi Casti chladiciho okruhu (motor-
kompresor, kondenzator, spojovaci trubky)
oCistéte mékkym kartaCem nebo vysavacem.
Pri této operaci davejte pozor, abyste
neposkodili trubky a neodpojili kabely.
Nepouzivejte hrubé a drsné materialy!

e Po provedeni CiSténi vratte prisluSenstvi na
své misto a zapojte spotfebic do sité.

Vymena Ziarovky vnutorného
osvetlenia

Ak sa Ziarovka vypali, spoterbi¢ odpojte od
elektrickej siete, odmontujte kryt a
skontrolujte, Ci je Ziarovka dobre
zaskrutkovana. Spotrebic€ zapojte do
elektrickej siete Ak Ziarovka stale nefunguije,
vymente ju za Ziarovku s rovnakymi
parametrami E14-15W. Kryt namontujte na
svoje meisto.

Lampa (y) pouzité v tomto pfistroji nejsou
vhodné pro osvétleni mistnosti domacnosti.
Zamysleny ucel tohoto svitidla je pomoci
uzivateli umistit potraviny do chladni¢ky /
mraznicky bezpecné a pohodIné.

Zarovky pouZité v tomto spotfebiéi musi
vydrzet extrémni fyzické podminky, napf.
teploty pod -20°C.



Odstranovani zavad

Spotiebi¢ nefunguje.

e Vypadek proudu.

e ZastrCka privodni SAury neni spravné
zasunuta do zasuvky.

e Spalena pojistka.

e Termostat je v poloze ,,OFF”.

Teplota neni dostateé¢né nizka (sviti

Cervena dioda).

e Potraviny zabranuji uzavieni dvifek.

e Spotiebi€ neni spravné umistén.

e Spotiebi€ je umistén pfili§ blizko tepelného
zdroje.

e Knoflik termostatu neni ve spravné poloze.

Nadmérna tvorba ledu

e Dvifka nejsou spravné uzaviena.

Zavadou neni

e praskani vychazejici ze spotrebice,
zpusobené cirkulaci chladiva v systému.

Vnutorné osvetlenie nefunguje

e Ziarovka je vypalena. Spotrebi¢ odpojte od
elektrickej siete, vymontujte Ziarovku a
nahradte ju novou.

Navod k pouziti

Hluk pfi provozu

Pro udrzeni teploty na nastavené hodnoté se
periodicky zapind kompresor.

HIuk, ktery je pfi tom slySet, je zcela normalni.
Utichne, jakmile spotfebi€ dosahne provozni
teploty.

Kompresor vytvari bzucCivy hluk. Pfi zapnuti
kompresoru muze hluk zesilit.

Bublavé zvuky zpusobené chladivem
cirkulujicim v trubkach spotfebice jsou také
normalni provozni hluk.

Upozornéni!

Nikdy se sami nepokousSejte opravit
spotrebi€ nebo jeho elektrické soucasti.
Opravy provedené nepovolanymi osobami
mohou byt pro uZivatele nebezpecné a
mohou mit za nasledek zruseni zaruky.

spotrebi¢ zakoupili.

Symbol gmmm na vyrobku nebo na obalu upozorfiuje na skute€nost, Zze spotiebi¢ nepatfi do
bézného domaciho odpadu. Misto toho je tfeba jej odevzdat do specialni sbérny odpadu
na recyklovani elektrickych a elektronickych zafizeni. Vasi podporou spravné likvidace
pomahate zabranit potencialné negativnim vliviim na Zivotni prostfedi a lidské zdravi, které
by jinak nespravna likvidace vyrobku mohla zpUsobit. DalSi informace a recyklovani tohoto
spotfebie ziskate na mistnim ufadé, ve sbérné odpadu nebo u prodejce, kde jste
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UHCTpyKuMKM 3a ynoTpeba

lNo3dpaesieame Bu 3a eawusi uzbop!

®pusepa pakna KOMTO TOKY LLO 3aKYNUXTEe € HalleTo Han-HOBO
NMOCTUXKEHME OT HaluaTa NMHMSA OT NPoaykTU. Ton nma HOB U NO-
Aobbp AmsariH n e n3paboTeH B CbOTBETCTBME Ha EBponenckute
W HauWoHanHW CcTaHgapTW, KOUTO BWM rapaHTupaT HeroBaTa
pabota n 6GesonacHoct. OcBeH TOBa M3MON3BaHUSA XnaguneH
areHT R600a, He 3aMbpcsaBa 1 He € ornaceH 3a 030HOBUS CION.
3a no-gobpoTo um3non3BaHe Ha Bawud anapaTt, Hue BWU
npenopbyYBamMe [fJaa  NpoyvyeTeTe  BHMMATENHO  uUaAnaTa
WHpopMauus cbabpkalwla ce B TOBa pPbKOBOACTBO Ha
notpebutens.

UHCcmpykuuu 3a peyuknupaHe Ha cmap anapam

AKO C HOBUMSI 3aKyrneH OT Bac anapaT 3aMeHsiTe cTap yped, Hue Bu
npegynpexnasame ga B3eMeTe B NpeaBua CreaHuTe Hewa:

e CTapus ypea He e TonkoBa LieHeH kaTto ckpan. [Mpu HeroBoTo
N3XBbpIrsHE BUW LLle NpeanasvTe OT 3aMbpcsiBaHe Ha OKosHaTa
cpeda u le no3BonuTe Oa ce peuuknupaT LEeHHU MbPBUYHU
MaTepuanu.

e Bue moxeTe ga peumknupare BaluMs cTap ypen U3nbliHABanKu
CneaHuTEe CTbIKU:

-U3KNYeTe anaparta OT KOHTaKTa Ha enekTpuyeckaTa Mpexa;
-cBareTe 3axpaHBalwus kaben (oTpexeTe ro);

-cBaneTe Krw4ankute oT Bpartata (ako uMa TakmBa) 3a Aa
npenoTBpaTMTe 3aTBapsiHETO Ha OeTe B HEero AoKaTo Cu urpae u
TOBa [a 3acTpalun HEroOBUS XXUBOT.

e XnagunHuTe anapaTtu CbObpXaT W30MaUWMOHHW MaTepuanu u
XnagurnHa TeYHOCT KOUTO M3UCKBAT NO-CrneLmanHo peumKknmpaHe.

To3u ypen He e npegHa3HaveH 3a ynotpeba ot xopa ¢ PM3nYeCKu, CEeTUBHU U YMCTBEHU
npo6nemMn KakTo M OT Xxopa 6e3 OnNUT M NO3HaHUSA,, OCBEH aKo Te He Ca CTPUKTHO
MHCTPYKTUPAHU OT KOMMETEHTHO NnuLie OTHOCHO paboTaTa n MepkuTe 3a 6e30nacHOCT.

He ocTtaBanTe geuata cu ga urpaar ¢ ypeaa 6e3 Haasop.
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Pbkoeodcmeo 3a nosizeaHe

PeuyuknupaHe Ha ornakoekama
BHUMAHMUE!

He nossonsBanTe Ha geuata ga cu urpaar
CbC OMAaKOBBbYHUTE MaTepuanu nnm CbC 4YacTu
oT Tsx. Mma onacHocCT OT 3agyLlaBaHe CbC
OrbHaTUTE KYTUN N CbC NNacTMacoBuUTe
NIVKOBE.

3a ga ce npegnasuv ypega ot nospega no
BPeEME Ha TpaHCnopTa, BCUYKN MaTtepuanm ot
KOUTO ca n3paboTeHn HeroBaTa onakoBka ca
n3paboTeHn B CbOTBETCTBUE C U3NCKBAHNATA
3a peuuMKnupaHe n To OT rnedHa To4ka 3a
onasBaHe Ha okomnHarta cpeaa.

OT rnegHa To4ka 3a onasBaHe Ha OKomnHaTa
cpefa Hue BM CbBEeTBaMe fa nNpeaoctaBuTe
OMakoBbYHMUTE MaTepuanu 3a peumknupaHe.

BAXHO!

Mpeau ga nycHeTe anapara B paboTa
npoyeTeTe BHUMATENHO U U3LIAMNO TE3M
MHCTPYKUMW. Te CbabpXaT BaxkHa MHopMaLmst
OTHacsLLa ce OO MOHTaKa, U3Mosi3BaHeTo U
noaabpXKaHeTo Ha anapara.

MpoussoauTens ce ocBoboXaaBa OT BCAKakaa
OTrOBOPHOCT aKo MHAOPMaLMATa B TO3M
JIOKYMEHT He e B3eTa B NnpeaBua 1 He e ca
crnaseHu npeaynpexaeHnsTa Cbabpikallm ce B
Hes. Mons 3anaseTe ToBa pbKOBOACTBO Ha
noTpebuTens Ha CUrypHoO MSCTO 3a Aa MOXe TO
[a BU e NoJpbka ako UMaHeTo HeoB6Xo0aMMOCT
OT MHOpMaLMATa CbabpiKalla ce B Hero 1 ro
npegavite Ha crneaBalumTe NoTpebuTenn ako
npogageTe ypeaa.

BHUMAHUWE!

Tosun ypen Tpsibea Aa 6bae usnonssaH camo
3a LienTa 3a KoATO e npeaHa3HadeH, (3a
AOMalLlHO Mon3BaHe), BbB NOAXOASLLO
nomeLleHve, aaney ot AbXA4, Bnara unm
Apyrn atMocdepHU BIUSIHUS.

UHcmpykyuu 3a mpaHcriopm

Huve B/ cbBeTBamMe TpaHcMnopTa Ha anaparta
Aa Cce N3BbpLIBa CaMO BbB U3MpPaBEHO
BepTUKanHo nonoxeHue. OnakoBkaTa TpsibBa
Aa He 6bae noBpexaaHa no BpemMe Ha
TpaHcnopTa. Mpean aa BkNounTe ypeaa B
paboTa ocTaBeTe ro Han-manko 4 yaca B
N3NpaBeHO MNONOXEHNE.
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MHCcTpyKuMn 3a ynotpeba

TpaHcnopTa Ha ypeaa e paspeLleH U
XOPWU30HTaITHO MOSIOXEHME B CbOTBETCTBUE C
MapKupoBKaTa Ha onakoBkaTa. AKo ToBa €
HanpaBeHO B TOBA MNONOXEHME NpenopbyBa ce
Aa octaBuTe ypeaa Han-marnko 12 yaca npegu
Aa 6bae BKIYEH 3a Aa NO3BOSNUTE Ha
XflagunHus areHT B XxnagunHara nHctanaums
a ce oTTevye N yCroKowu.

AKO He cnasuTe Te3n MHCTPYKLUU TOBaA
MoOXe Aa Aade KaTo pe3ynTaTt noBpena Ha
KoMnpecopa M1 Aa HanpaBu HeBanuaHu
BalLMTe NpaBa Ha rapaHuus.

lNpedynpexdeHue u obwu cbeemu

-He BkntousanTe wencena Ha anapaTta, ako
Bue cTe 3abensizanu HaKakBa nospeaa.
-MonpaBkaTta Ha anaparta TpsibBa fa ce
N3BbPLUBA CaMoO OT KBannduumpaH
cneuuanucr.

-Mpn cnegHuTe ycnoeust 1 cuTyaummn Mons
N3KroYBanTe anapaTa OT 3axpaHBaliaTta
eneKkTpuyecka Mmpexa.

-koraTto obeackpexaBaTe Hanb/HO anapaTa;
-KoraTo BMe noducTBarte anapara.

3a pa nsknryeTe anapara, Ternerte
wencena, a He 3axpaHBallua Kkaben!
-OcTtaBeTe €gHO MMHUMANHO pa3cTosHMNE
MeXay anaparta u cTeHata Tam KbeTo € Beye
MOHTUPAH.

-He cTtbnBanTe Bbpxy anapara.

-He paspelwaBanTe Ha feuaTta ga urpaat unm
Aa Bnmn3aT BbTpe B anapara.

-Hukora He nanonssanTe enekTpuveckn ypeam
BbTpe B anapara 3a obesckpexxaBaHeTo My.
-He n3nonaeanTte anaparta 65m3o go
HarpeBaTesnHn ypeau, KYXHEHCKM NeYKn nnm
APYrM U3TOYHMLM Ha TONSIMHA N 0 OrbH.

-He ocTtaBanTe BpaTuTE OTBOPEHMU 3a ObIIO
BpemMe, ako ToBa He € Heobxoammo aa
noctaBuTe UNu n3BaguTe xpaHa.

-He octaBsanTe xpaHu BbB anaparta Korato TOW
He e BKIT0YEH 1 He paboTw.

-He cbxpaHsaBanTe BbTpe NpoayKTu
CbAbpXXaliy Bb3nnaMmeHaBalwm ce unm
€KCMNSIO3MBHN ra3oBe.

- 3a npeanaseaHe Ha ypeda rno BpeMe Ha
cKnagupaHe u TpaHCnopT, TOM € OCUIYPEH C
pasgenuTeny Mexay BparaTa 1 kopnyca (B
npegHaTta u 3agHarta 4acT). Teaun pasgenurenm
ce cBanaT npeau nyckaHe Ha ypena B AEVCTBUE.



- [pekomepHOTO HaTpynBaHe Ha neg BbpXy
pamMmkaTa unu pelueTtkmiTe Tpsbea aa ce
OTCTpaHsBa peoBHO C NOMOLLTa Ha
npegocTaBeHaTta nnacTMacoBo cTbpraso. He
n3non3sanTe HUKaKBU MeTanHu npeameTu 3a
cBasnsiHe Ha nepa.

HanuumeTo Ha Te3an HacnareaHus oT fef npeyu
Ha NPaBWIHOTO 3aTBapsHe Ha BpaTarTa.

-He cbxpaHsBanTe rasmpaHm HanUTKu
(cokoBe, MMHepanHa BoAa, LWaMnaHcko v ap.)
BbB (ppusepa: byTunkute morat ga
ekcnnogupat! He 3ampassaBanTe HanMTku BbLB
nnacTmacoBu BYTUIKN.

-He apete kybyeTata neg wnu nega BegHara
KoraTo rm u3sagute OT OTAENeHNeTo Ha
bpusepa 3aLLoTo Te MOXe Aa npeanssukat
N3rapsiHns OT oXNaxaaHe.

-Hukora He nunanTe CTyaeHUTE MeTanHn
4YacTu UM 3aMpaseHnTe XpaHu ako BaluuTe
pbUe Ja MOKpW, nopaau ToBa Ye BaluuTe
pbLe 6bp30 We 3ampb3HaT U 3anenHaT no
MHOrMO CTYAEHUTE NOBbPXHOCTW.

- Mpn noBpeaa B 3axpaHBaLms kaben, Ton
TpsibBa ga 6bae NOAMEHEH OT
NPOV3BOAMUTENS, CEPBU3EH NPeacTaBUTEN Unn
Apyr kBanuduumpaH cneynanucT ¢ uen ga ce
n3berHe BCSKaKkbB PUCK.

Pbkoeodcmeo 3a nosizeaHe

-AKO BME HAIMA Aa u3nonasaTe Baluus ypen 3a
HSIKONKO [HW, HWE He BM npenopbyBame Aa
n3KnYBaTe XxnaguHuka.

AKo BMe HIMa Aa u3nonssaTe ypeaa 3a AbIbr

nepuon ot BpemMe MOJiA n3BbpLueTe CrnegHoTo:

-M3KMoYeTe Lencerna oT enekTpuyeckara
Mpexa;

-M3npasHeTe xnaaunHuka n dpusepa;

-06e3ckpexeTe ro U ro NoYncTeTe;

-oCcTaBeTe BpaTaTa OTBOpPeHa 3a Aa
n3berHeTe HeNpPUATHUTE MUPU3MMU.
-AKO BalLMsi anapaT MMa Kroyarnka u ce
3aKnYBa ApbXKTE ro 3aKn4yeH U naseTe
KMo4a Ha CUrypHO MSICTO aried oT JocTbna
Ha geua. AKo BUE enoHupaTte 1 U3XBbpnsaTe
3a peuuknMpaHe anaparta HanpaeeTe Taka 4ye
KnoYankata ga He moxe aa pabotu. Tosa e
TBbpAE BaXHO 3a [a ce nNpeanassaTt geuarta ga
He ce 3aknio4aT BbTpe B anaparta u aa
M3NoXaT Ha OMacHOCT CBOSI KUBOT.

UHCTpyKuMKM 3a ynoTpeba

MoHnmax Ha ypeda

BawwsaT ypea e npousseeH 3a pabota B
cpena c temnepaypa mexay -15°C n +43°C.
AKO oKonHaTa Temnepartypa npesvwn +43
rpagyca no Llensui 1o BbB BbTPELLUHOCTTA Ha
anaparta Temnepartyparta MoXe Aa HapacTHe.
3a Tasu uen Hve BU npenopbyBame aa
nocTaBuTe ypeda BbB NOMeLLEeHNE aaney ot
Bb3MOXHOCT a ro Banu Abxn, na obae
NoAJSIOXKEH Ha BNara unun gpyrn atMocgepHu
BNUsHUSA. Ypeaa Tpsabsa ga 6bae nocraBeH
Aaney OT KaKbBTO U Ja € U3TOYHMK Ha
TOMNSIMHA USN OFbH.
MoHTaxa B Tonna crasi, uanaraHeTo My Ha
ANPEKTHU CIbHYEBU MbYUN UIM NOCTaBAHETO
Ha ypega 6n1M30 40 M3TOYHMK Ha TONSIMHA
(HarpeBaTtenu, roTBapcku Neykn, PypHu),
yBenMyaBa KOHCymMaLmaTa Ha eHeprus u
CbKpalllaBa HEroBUs XMBOT.
Korato nocraesaTe ypena BbB Balumsi A0OM
MOrs cnaseTe cneaHnTe MUHUMAaITHU
Pa3CTOAHUS:
-100 cm oT neykn paboTewm cbC BbrNULLA
nnn HadgTa;
-150 cM OT eneKkTpMYECcKn NeYKkn n/mnm rasosu
Neyku.
Mons ocurypeTte cBoboaHa UMpKynaumsa Ha
Bb34yXa OKOSOo ypeaa KaTto cnasute
pa3CTOSAHNATa KOMTO Ca NOCOYEHN KaTo
MOHTUpaTe JOCTaBEHUTE YacTu 3a
ocurypsiaHe Ha ToBa pasctosiHue. (durypa
HOoMeEp 2).
Mons cnasete Heo6X0aMMOTO MSICTO 3a
KOoHOeH3aTopa (Hamupaly ce ot3ag). (Purypa
Homep 3).
¢ [Mloga unu onopata Ha koATo wWwe 6bae
MOHTMpaH anaparta Tpsbea na 6bae MHOro
paBeH, U MACTOTO Aa 6bae cyxo 1 ¢ gobpa
BEHTMNaUUS.
e Mons noctaseTe focTaBeHUTE
NPUHaAANEXHOCTH.



Cebp3eaHe c eflekmpuyeckKkama
Mpeixa

Bawws ypea e npomsBeneH ga pabotu ¢
MOHOa3HO HanpexeHue ot 220-240/50 Hz.
Mpean ga BkNouYMTE ypeaa Mons yBepeTe ce
4ye NnapamMeTpuTe Ha enekTpuyeckata Mpexa
BbB BalLMsA OM (HanpexXeHue, TUM Ha Toka,
YyecToTa) OTroBapsT ¢ paboTHMTE NapameTpu
Ha ypegna.

- MHbopmaumata oTHacsLwa ce go
3axpaHBaLLOTO HaMnpeXeHne n KOHCyMnpaHaTa
MOLLIHOCT ca NocoYeHn Ha TabenkaTa ¢
TEXHUYECKUTE AaHHN NOCTaBeHa Ha 3aaHaTa
CTpaHa Ha ypeaa.

-EnekTpuyeckns MoHTax TpsibBa aa oTroBaps
Ha HoOpMaTUBHUTE pa3snopenou.
-BkntouBaHeTo Ha ypeda BbB enekTpuyeckaTa
Mpexa 6e3 ga ce 3a3eMn e HapyLLeHMe Ha
HapenbaTta 3a 6e3onacHocCT.

MponsBoguTens He HOCK HMKaKBa
OTroBOPHOCT 3a NOBpeauv Ui HapaHsiBaHe Ha
X0pa, XXMBOTHU UNKN NOBpeLa Ha XpaHu,
npeaus3BuKaHu OT TOBa Ye He ca bunu cnasenun
cneunduumMpaHnTe ycnosus.

-Ypena e cHabaeH cbC 3axpaHBall kaben u
wencen (EBponencku Tun, mapkmpaH 10/16 A)
C ABOVIHM KOHTaKTK 3a 3a3emsaBaHe (Tun
Lyko). Ako wencena He e OT CbLUMs TUM KaKTo
KOHTaKTa, Mons n3nckante cneumnanmampanH
TEXHWUK Aia o NOAMEHM.

-Hune Bu cbBeTBaMe aa He BKIoYBaTe ypeaa
BbB 3axpaHBaHe NpefoCTaBAHO OT
yABIKNTENN UNn agantopu. Ako e
Heob6Xo0aMMO MOHTMpPANTE MO ObITbr
3axpaHBall, kaben KOMTo MMa CcbLuUTe
napamMeTpu CbC TO3M KOWTO € JOCTaBEH CbC
npoAaykTa.

Pbkoeodcmeo 3a nosizeaHe

MU3kniouBaHe OT enekTpuyeckara Mpexa
MN3knoyBaHeTo MoXe [a ce U3BbPLUKN KaTo
n3BaauTe Liencena oT KOHTaKTa Unm
[BYNOIOCEH U3KIoYBaTeN NoCTaBeH npeam
€NEeKTPUYECKNA KOHTAaKT.
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Paboma c anapama

MNpeau oa nycHeTe B paboTa anaparTa,
noymcTeTe ro oTBbTpe (BUX pasgena
‘nouncreaHe”).

Cnep kaTo 3aBbpLUMTE Ta3un onepaumnsa Mons
BKIIIOMETE LLencena B enekTpuyeckaTa Mpexa
n NnocTaBeTe TepMocTaTta B CpeHO
nonoxeHune. 3eneHns N YepBeHUsa CBeTOaNOL,
(LED) B 6bnoka 3a curHanusaums Tpsibea ga
ceeTHaT. OcTaBeTe anapata ga paboTtu okono
2 yaca 6e3 fa nocTaBATe XpaHa BbB Hero.
3amMpa3ssBaHeTo Ha NpsicHa XpaHa e
Bb3MOXHO [a ce u3BbpLuBa cneg MMHUMYM
20 vaca pabota .

OnucaHue Ha ypeOda
(courypa Homep 1)

1 - [lpbxKka Ha BpaTaTa

2 - Bpata

3 - MsacTo 3a namnaTta

4 - KowHuua

5 - Yekmepxe

6 - dpbxka

7 - TepmocTaTHa KyTus

8 - TpaHcnopTHO npucnocobneHue

Paboma c ppusepa

Hactpowka Ha TemnepaTypaTa
TemnepaTtypaTta Ha opu3epa ce HacTpomea
nocpeacTBOM pbykaTa Ha KONYETO 3aKpeneHo
Ha TepMocTaTa (BUxX durypa Homep 4).
MonoxeHnuneto “MAX” e 3a gocTuraHe Ha Ham-
HMcKaTa Temneparypa.

[octurHata Temnepartypa Moxe fa ce
NPOMEHS B 3aBUCUMOCT OT yCroBusATa Ha
nofi3aBaHe Ha ypea kaTo Hanpumep: MsiCTOTO
Ha NoCTaBsiHE Ha anapara, OKosfHaTa
TemnepaTypa, YectoTaTta Ha OTBapsiHe Ha
BpaTaTa, KOfiM4ecTBOTO 3apeeHa XpaHa BbB
dopusepa. NonoKeHNeTo Ha KoN4YeTo Ha
TepmocTarTa Le 3aB/UCU OT Te3n (PakTopu.
HopmanHo 3a okofniHa TemnepaTypa OKOSo
32°C, TepmocTara we 6bae noctaBeH Ha
CpeaHo NosoXeHue.



Cuctemarta 3a curHanusauus e MOHTUpPaHa Ha

npegHus kpam Ha cpusepa (Bux curypa
Homep 5).

T« Bknto4Ba:

1. Konye 3a HacTponka Ha TemnepartypaTta-
HacTponBa ce BbTpelLHaTa Temnepartypa BbB
dpusepa.

2. 3eneH ceetoauoa (LED) - nokassa ye
anapaTta e 3axpaHeH C eflekTpuyecka
eHeprus.

3. YepseH ceeTtoaumop (LED) — noBpena —
Korato T03u ceetoamop (LED) ceeTu, To ToBa
O3HavaBa Ye TemnepatypaTta BbB pusepa e
TBbpAe BMcoka. Ceetoanoaa (LED) we ceetn
15-45 MuHYyTM cneq NbpBOHAYaNHOTO
BKNtouBaHe B paboTa Ha dpusepa u cnea
TOBa LWe 3aracHe. Ako ceetoamoaa (LED)
CBETHe Mo Bpeme Ha paboTta Ha dpusepa
TOBa O3Ha4yaBa 4ye uma gedekT.

4. OpaHxeB ByTOH - 6bP30 3aMpasaBaHe
aKTUBUPAHO — KOraTo HacCTpouTe KON4eTo Ha
nosnums ,cynepsanexgaHe” opaHXeBusT
WMHOMKaTOP Ce BKMHOYBA, NOKa3Banky Ye
ypeabT € HaBns3bi B peXxum ,6bp30o
3ampassaBaHe”. [lpekbCcBaHeTO Ha To3u
pexum ctaBa aBToMaTu4HO crieq 50 vaca,
npu KeoTo ypeabT 3anoysa paboTa B
NKOHOMUYEH PEXNM, a8 OPaHXEeBUAT
WHOMKATOp mn3racea.

Tpute ceeToanoamn (LED) gaBsa nHpopmaums
3a pexuma Ha paboTa Ha dpumsepa.

Prkoeodcmeo 3a nosnseaHe

MpepynpexaeHue 3a cbXxpaHeHMe Ha
XpaHaTa

dpursepa e npegHa3Ha4YeH 3a CbXpaHeHME Ha
3aMpaseHa xpaHa 3a Abblr nepuog oT Bpeme,
KaKTO CbLLO U 3a 3ampassiBaHE Ha XpaHa.
EAnH OT Han-BaXkHUTE eneMeHTH 3a
CUIYPHOTO M YCMELHO 3aMpa3ssiBaHe Ha XpaHa
€ HEMHOTO NakeTnpaHe.

[(MaBHOTO YCNOBME KOETO NakeTUpPaHETO
TpsibBa Aa u3nblHsABa e cnegHoTo: Aa 6bae
XepMeTU4HO, Aa nsonvpa u ga 6vae
HeyTpasiHO KbM XpaHaTa KOSITO € NnakeTupaHa,
Aa n3gbpka Ha HUCKKM TemnepaTypu, Aa 6bae
HENpPOMyCKNMBO KbM TEYHOCTUTE, MA3HUHUTE,
BOOHUTE NMapu, MMPU3MNTE N Ja MOXE aa ce
Mue.
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Tesn ycnosus ce M3NbnHABAT OT cregHnTe
TUNOBE MaTepunann 3a nakeTupaHe:
nnacTMacoBO UK anymMmMHMeBO honmo,
nnacTMacoBu U anyMmMHUEBU CbOOBE,
BOCbYHW KApTOHEHM YallX UM NNacTMacoBu
yaLuw.

BAXHO!

-3a na 3ampassaBare npsicHa xpaHa Mons
nonsBanTe KOWHMUMTE Ha anaparTa.

-He noctaBsanTe BbB hpmnsepa MHOro rosisiMo
KONMYeCTBO XpaHa Ha efuH nbT. KayecTBOTO
Ha XxpaHaTta ce 3anassa no Jobpe ako e
AbnboKo 3aMmpaseHa 1 To Han-6bp3o
Bb3MOXHO. ETO 3aLL0 Hue BU
npeaynpexnaBame Aa He npesullaBaTe
KanauuTeTa 3a 3ampassiBaHe Ha anapaTta
noco4eH BbB Tabnuuarta ¢ TexHudeckarta
XapakTepucTtumka.

-MpecHuTe XpaHu He TpsibBa Aa BNu3aT B
KOHTaKT CbC BeYe 3aMpaseHuUTe XpaHu.
-3ampaseHaTa xpaHa 3aKkyneHa OT marasvHa
MOXe oa 6bae noctaBeHa BbB (hpusepa 6e3
Aa e HeobxoauMo aa NpoMeHsTe
HacTponkaTa Ha TepMocTarta.

-AKO AaHHWTE 3a 3ampassiBaHe Ha ca
NMOCOYEHM Ha onakoBKaTa Mors npuemeTe 4e
nepvoaa 3a CbXxpaHeHne e Makcumym 3
Meceua (kato obLo npaBuo).

-Kosato v ga e xpaHa gaxe n 4acTUYHO
pa3mpa3seHa He TpsibBa fa ce 3aMmpassiBa
OTHOBO, 1 TpsibBa fa ce KOHCYyMupa BeaHara
W CroTBM N TOraea fa ce 3ampasn OTHOBO.
-FasmpaHn HanuTkn He TpsbBa aa ce
nocTaBsT BbB opusepa.

-B cnyyain Ha npekbCcBaHe Ha enekTpuyeckns
TOK HE OTBapsINTe BpaTaTa Ha ypeaa.
3ampaseHarta xpaHa Hama ga 6bvae
3acerHaTa ako NpeKkbCBaHETO Ha Toka €
paBHO N1 NO-KbCO OT 36 Yaca.

3ampa3ssaBaHe ¢ hyHKLuuUA
,Cynep3ampassaBaHe”

MocTaBeTe KONYeTO Ha NO3NLNS
"cynep3amMpassBaHe” Jlamnuykarta Ha
yHKLMA cynep3ampassiBaHe CBETBA.

* MI3yakanTe 24 vaca.

* MNocTaBeTe npsicHaTa xpaHa BbB dpusepa.
3a ga ce nonyum 6bpP30 3ampassBaHe,
XpaHaTta TpsibBa [a € B KOHTaKT C
BbTPELUHUTE CTEHWN NPU NOCTABAHETO N BLB

dopusepa.



» dyHKUMSA ,cynep3amMmpasaBaHe” aBToOMaTU4YHO
N3KnoYBa npoueca Ha 6bp30 3amMpassiBaHe
cnep 50 vaca.

BaxHo

Mpu npemecTBaHeTO Ha KONYETO Ha
nosuuma "cynepsampassiBaHe”,
KOMNpecopbT MOXe Aia He ce BKI4YM B
cnepBawmTe HAKONKO MUHYTU. MpuynHaTa
€ BbB BrpageHus 3abaBsy
npeBKOYBaTen, KOUWTO MMa uen
yAblkaBaMme onepaTUBHUA XUBOT Ha
XnagunHuka.

He 6uBa pfa BknoyBaTe OyHKUMS
"cynep3ampassaBaHe”:

- NpW NOCTaBsHE Ha 3aMpa3eHa XpaHa BbB
pusepa;

- Npu 3ampassiBaHe Ha Konu4ecTsa 40 2 Kr
npsicHa XxpaHa AHEBHO.

PLKoeoOcmeo 3a nosizgeaHe

-Hwne Bu npenopbuBame ga obesckpexaBaTe
OoTAeneHMeTo Ha dopusepa Han-manko asa
NbTM B roguHaTa unu korato obpasysanus ce
nep e TBbpae aeben.

-HatpynsaHeTo Ha nef e HopmManeH )eHOMEH.
-KonuyecTtBOTO 1 YecTOTaTa 3a HaTpynBaHe Ha
nep 3aBuCK OT YCrOBMSATA Ha OKOMNHaTa cpeaa
N OT YecToTaTa Ha OoTBapsiHe Ha BpaTtarta.
-HaTtpynBaHeTo Ha nepg u cneumanHo BbB
ropHaTa yacT Ha OTAeneHMeTOo e NPUPoaEH
deHOMEH 1 TOBa He HapyluaBa fobparta
paboTa Ha ypeaa.

-Hwne Bu cbBeTBame ga obeackpexaBaTte
ypeaa Korato KONIM4eCcTBOTO Ha XpaHaTa e
MWUHUMarnHo.

Mpean oa 3anoyHeTe obesckpekaBaHETO
nocTaBeTe TepMOCTaTa 3a HacTponKa Ha
TemnepaTtypaTta Ha Han-BMCOKOTO MOSOXeHMe
Taka 4ye xpaHaTta a ce oxriaan KOrKoTo ce
MOXXe MnoBeve.

-M3kntoveTe Wwencena Ha ypeaa.

-3BageTe 3ampaseHaTa xpaHa un 4
onakoBanTe BbB HAKOSKO Nracta nMcToBe OT
XapTusi U 1 NOCTaBeTE Ha CTy4eHO MSACTO.
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BaemeTe pasgendawmsa naHen v ro nocraBeTe
noa cppusepa no nocoka Ha oTBexaallarta
TpbOa. I3BageTe Tanara 3a 3aTBapsiHe Ha
oTBopa. BogaTta B pesynrtar Ha ToBa e 6bae
cbbpaHa BbB creumanHmsa cba (pasgenawms
naHen). Cnea kato ce pastonu neja u
npemaxHeTe BoaaTta, Mons noacyLlieTe Cbe
Kbpna unu rbba. MNMocrtaBeTe TanaTta 3a
3aTBapsiHe Ha oTBopa ob6paTHO Ha HEMHO
MSCTO. (BMX churypa Homep 6).

3a no-6bp30TO TOMNEHe Ha nega Mmons
ocTaBeTe BpaTaTta OTBOPEHa.

He u3snonsBanTte ocTpu MeTanHu npegmeTun
3a fga cTbpXxeTe nega, nopagm ToBa ve Bue
puUCcKyBaTe Aa npobuete usnapurtens.

He nanonsBanTe celwlyapu 3a Koca unu
APYrn1 HarpeBaTesiHM eNeKTpUYecku ypeam
3a ob6e3cKpexaBaHeTo.

lTloyucmeaHe om ebmpe

Mpean aa 3anoyHeTe onepaumaTa no

noyYnMcTBaHeTOo U3BageTe Lencena Ha ypeaa

OT KOHTakKTa.

e [lpenopbyBa ce BMe Aa nodynctute ypena
KoraTto Ton e 06e3CKpexeH.
M3muninTe BbLTpPELLHOCTTA C XSlajka Boaa B
KOSITO CTE€ pa3TBOPUNN HeyTpaneH MueLy,
npenapaTt. He nsnonseanTte canyH, MmeLLm
npenapaTu, HadpTa UM aueToH KOUTO
MoraT [a OCTaBAT CUIiHa MMpusmMa.

e 30bpLueTe CbC BnaxHa reba n
noAcylleTe CbC Cyxa Meka Kbpna.

Mo Bpeme Ha nouyncTeaHeTo nsbdarsanTte ga

n3nonssare npekaneHo MHOro BoAa 3a Aa

npegnasvTe Ta Aa He nonagHe BbB

TepMuyHaTa nsonauunsa Ha ypeaa, Koeto Moxe

Aa npeansBuka OTAENAHETO Ha HEMPUATHN

MUPU3MMU.

Bbaete BHMMaTenHu ga npegoTepaTute Boaa

Aa nonagHe BbB OTBOpa 3aj namnure!

Cnep kaTo 3aBbpLUNTE NOYNCTBAHETO,

BKIOYETE Lencena Ha ypena B

eneKTPUYECKNS KOHTaKT.

He 3abpaBsainte ga nounctuTe ynnbTHEHNATa

1 cneymnarnHo ynnbTHABALWMTE NOBBLPXHOCTU C

MOMOLLITa Ha YMcTa Kbpna.



lMo4yucmeaHe om 8bH

e [louncrteTe ypeaa ot BbH M3non3Bankm r-6a
HaToneHa BbB TOMNMa canyHeHa Boga u cnepg
TOona noAcylueTe CbC Cyxa Meka Kbpna.

e [TlouncTBaHETO HA BLHLUHUTE XNagusiHu
YacTu (koMmnpecop, KoHOeH3aTop,
cbeavHaBalumTe Tpbou) Tpsibea ga ce
N3BBbPLUBA U3NON3BaNKM MeKa YeTka nnm
npaxocMmykadka. o Bpeme Ha Ta3u
onepauus Moss B3emeTe Mepku aa He
HapaHuTe TpbOUTe Unu ga gbpnaTte HaBbH
kabenute.

He n3nonseante nonupaiia nyapa nnm

abpasunBHn matepuanu!

e Cnep kaTo 3aBbPLUNTE MNOYNCTBAHETO,
npubepeTte NpMHaAANEXHOCTUTE HA TEXHUTE
MecCTa 1 BKNoYeTe Lencena Ha ypeja B
enekTPUYEeCKNst KOHTaKT.

lMoOmMsiHa Ha naMnama Ha
e bMmpewHoOmMo oceemJsieHue

AKO namnarta Ha BbTPELLUHOTO OCBETNEHNE
N3ropu, U3KIYeTe anapara ot
enekTpuyeckata mpexa. ViasageTte HaBbH
KanaykaTta Ha namnata. [lpoBepeTe ganu
namnarta e 3aBuTa gobpe. Bknioyete anapaTta
ouwle eanH NbT. AKO flaMmnarta He CBeTu nak,
nogmMeHeTe A ¢ gpyra HoBa oT mogena E14-
15W. lNocTaBeTe obpaTHO KanadkaTta Ha
namnara.

JTamnaTa(nte) B TO3M ypea He ca
noaxoasin 3a OCBETNEHNE B OMTOBM
nomeweHus. NpeaHasHa4YeHNeTo Ha Tasu
namna e ga nomara Ha notpebutens ga
OCTaBs XpPaHUTESTHN NPOAYKTU B
xnagunHuka/dpusepa no 6esonaceH n
yao6eH HauuH.

JTamnuTe, nsnonseaHn B TO3Kn ypea, TpsibBa
Aa n3gbpXaT Ha eKCTPEMHU PU3NYeCKU
ycnoBusi kaTto TemnepaTtypa nog -20°C.
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MHcTpyKumn 3a ynotpeba

Pbkoeodcmeo 3a nosnseaHe

PbkoBoacTBO 3a OTKpuUBaHe Ha noBpeaun

B cny4yan 4ye Bawwmsa ypea He paboTtn mons

npoBepeTe Aanu:

e Hama npekbCcBaHe Ha eNeKTPMUYECKOTO
3axpaHBaHe.

e [lanu wencena Ha 3axpaHBalLns kaben He e
BKITOYEH HEMPABUITHO B ENEKTPUYECKUS
KOHTaKT.

¢ Ue npegnasurtens He e nsropsn.

e YUe TepmocTaTa He e NocTaBeH Ha
nonoxeHue nsknodeHo (“OFF”).

Ye TemnepartypaTa He e [OCTaTb4YHO HUCKA.

(yepBeHMA cBeTO AMOA CBETHe)

e Ye BpaTaTta He e 3aTBOpeHa NpaBusHo.

¢ /Ima noctaBeHa xpaHa KOATO Npeyun Ha
BpaTtaTta Aa ce 3aTBopu.

e Ypefa He e NOCTaBeH Ha HeNOAXO4ALLO
MSICTO.

e Ypena e noctaBeH TBbpae 61130 go
HarpeBaTerneH ypea.

e Ye TepmocTaTa He e nocTaBeH Ha
NPaBUHOTO NOJTOXEHME.

TBbpAe MHOro nepa ce HaTpynBa BbB

oTaeneHneTo Ha pusepa.

e BpaTaTa He e 3aTBOpeHa NpaBuUITHO.

BpataTta He mMoXe fa ce 3aTBOpU MABbTHO

nopagu ToBa Ye U npeyart nakeTun c xpaHa.

CnepgHoTo He e ca gedekTun

e AKO YepBEHNS CBETO AMO[ CBETHE 3a KpaTKo
Bpeme. ToBa Moxe ga 6bae npeanssBukaHo
OT NOCTaBSAHETO Ha XpaHa BbB OTAENEHNETO
Ha dpu3epa Unun oT ToNb Bb3ayXx nopaau
TOBa Ye BpaTaTa e ocTaBeHa OTBOpeHa 3a
AOBbITO BPEME.

e Bb3mMoXHO pasknalaHe unm nykaHe nasailo
OT NpoAyKTa: CneacTBue oT uMpkynaumsTa
Ha XnagunHUs areHT BbB cucTemara.



LWym no epeme Ha paboma Ha

MHcTpyKumn 3a ynotpeba

e LLlym oT nykaHe MoraT fa ce 4yBaT no Bpeme
Ha obe3ckpexaBaHeTo, KoraTo CTeHUTe Ha

anapama

ypena ce paswmpsisaT unu cameart ot
3a ga ce nogaobpxa TemnepartypaTa Ha npomMmsiHaTa Ha TemrnepaTypara 1 Tosa
CTOMHOCTTA KOSITO BWE CTe 3adanu, To npeanssmkea To3n LLIYM.
KOMMpecopa Ha ypefa ce BKNio4Ba
nepuoauyHo. BHUMAHMWE!
LLlyma KoWTo ce YyBa npu ToBa € HOpMariHo. Hwvkora He n3pbpLUBanTe nonpaska Ha ypeaa
ToBa ce 13BbpLLUBA 40 TOraBa AoKaTo ypeaa NN HETOBUTE E€NEKTPUYECKN KOMMOHEHTH
pocturHe paboTtHata Temneparypa. camu. Bcska nonpaska n3sbpLUueHa oT
BpbMuall wym ce cb3gasa OT KOMMpecopa. HekBanuguumpaH paboTHUK € onacHo 3a

Ton moxe ga 6bae manko No-CuneH KkoraTto

noTpebutens n Moxe aa AoBede 40 oTnagaHe

Komnpecopa ctaptmpa paboTaTa cwu. Ha rapaHuumTe.
Lym oT kuneHe 1 6bnbykaHe ce vyBa npu

npoTU4aHe Ha xNagunHus areHT no TpbLoute

Ha ypena, u ToBa ca HopmariHu paboTHM

LUyMOBE.

MpaBUNHO U3XBbLPIIAHE HA TO3U NPOAYKT

To3an 3Hak nokasea, 4Ye ypeabT He Moxe Aa Obae M3XBbprsiH 3aedHo C
ApyruTe OOMakMHCKM oTnagbuu HaBcsikbae B EBponenckus cbio3. 3a ga
npenoTBpaTM Bb3MOXHM Bpeau Ha OKonHaTa cpega Unmn YOoBELLKOTO 34paBe,
NMPUYMHEHN OT HEKOHTPONMPAHOTO W3XBbPNsAHE Ha oTnagbuM, Oa U
peunknupame OTIOBOPHO, 3a [ga cnomarame mnoBTopHata ynotpeba Ha
mMaTepuanHute pecypcu. 3a ga BbpHeTe U3MNON3BaHNs CU yYped, Ce CBbpXKeTe
C Tbproeeua, OT KOMTO CTe 0 3aKynuiu, UM C NUUEH3MpaHa KoOMMNaHua 3a
peunknupaHe. Te morat ga B3emaT Bawwus ypen 3a cboTBeTHaTa 6e3onacHa
npepaboTka.
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Proficiat met uw keuze!

De diepvrieskist die u aangekocht hebt is er één uit het
productgamma van BEKO en vertegenwoordigt een harmonieuze
combinatie van koeltechniek met esthetisch uitzicht. Het toestel heeft
een nieuw en aantrekkelijk ontwerp en is vervaardigd volgens de
Europese en nationale normen die zijn werking en veiligheidsfuncties
garanderen. Het gebruikte koelmiddel, R600a, is milieuvriendelijk en
beinvioedt de ozonlaag niet.

Om uw diepvriezer zo goed mogelijk te gebruiken, afviseren we u om
de informatie in deze gebruikershandleiding zorgvuldig te lezen.

Advies voor het recycleren van uw oud apparaat

Indien uw nieuw aangekocht apparaat een ouder apparaat vervangt,
moet u enkele aspecten in overweging nemen.

De oude apparaten zijn geen waardeloze afval. Hun verwijdering,
maakt naast het behoud van het milieu ook het terugwinnen van
belangrijke grondstoffen mogelijk.

Maak uw oude apparaten onbruikbaar:

- Koppel het toestel los van het stroomnetwerk.

- Verwijder het netsnoer (knip het af).

- Verwijder de eventuele grendels op de deur om het opsluiten van
kinderen in het toestel tijdens het spel en het in gevaar brengen van
hun leven te vermijden.

De koeltoestellen bevatten isolatiematerialen en koelmiddelen die
een juiste recyclage vereisen.

Dit toestel is niet geschikt voor gebruik door personen met fysische of mentale
problemen of met een gebrek aan ervaring of kennis tenzij er toezicht of uitleg over het
product gegeven wordt door de persoon die de verantwoordelijkheid over hun veiligheid
draagt.

Kinderen moeten onder toezicht staan zodat ze niet met het toestel kunnen spelen.
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Recycleren van de
verpakking

WAARSCHUWING!

Laat kinderen niet met de verpakking of
delen ervan spelen. Er bestaat een risico
op verstikking met delen van golfkarton en
met plastic folie.

Om het toestel in een goede toestand tot bij u
te krijgen, werd het beschermd door een
geschikte verpakking. Alle materialen van de
verpakking zijn compatibel met het milieu en
recycleerbaar. Help ons de verpakking te
recycleren om het milieu te beschermen.

BELANGRIJK!

Voor u het apparaat in werking stelt, moet u
deze instructies zorgvuldig en volledig lezen.
Ze bevatten belangrijke informatie betreffende
de installatie, het gebruik en het onderhoud
van het apparaat.

De fabrikant is niet verantwoordelijk indien de
informatie in dit document niet in acht wordt
genomen. Bewaar de instructies op een
veilige plaats om ze indien nodig gemakkelijk
te kunnen lezen. Ze kunnen vervolgens ook
nuttig zijn voor een andere gebruiker.

OPGELET!

Dit apparaat moet enkel worden gebruikt
voor het doel waarvoor het bestemd is
(huishoudelijk gebruik), in geschikte
gebieden, ver weg van regen, vochtigheid
of andere weersomstandigheden.

Transportinstructies

Dit apparaat moet zoveel mogelijk uitsluitend in
de verticale positie worden getransporteerd.
De verpakking moet tijdens het transport in
perfecte conditie zijn.

Indien het apparaat in de horizontale positie
werd vervoerd (enkel volgens de markeringen
op de verpakking), wordt geadviseerd dat
voor het apparaat in werking wordt gesteld,
men het best gedurende 4 uur laat staan om
het koelcircuit te laten rusten.

Het niet inachtnemen van deze instructies kan
een defect van de motorcompressor
veroorzaken en de garantie annuleren.
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Waarschuwingen en
algemeen advies

® Steek de stekker van het apparaat niet in
het stopcontact indien u een defect opmerkt.
e Reparaties mogen enkel worden uitgevoerd
door bevoegd personeel.

e Verwijder de stekker uit het stopcontact in
de volgende situaties:

- wanneer u het apparaat volledig ontvriest;

- wanneer u het apparaat reinigt.

Om de stekker uit het stopcontact te
verwijderen, trek aan de stekker en niet
aan de kabel.

e Zorg dat er een minimum ruimte is tussen
het apparaat en de muur waartegen het
apparaat wordt geplaatst.

e Klim niet op het apparaat.

e Laat kinderen niet met het apparaat spelen
of erin klimmen.

e Gebruik nooit elektrische toestellen binnenin
de diepvriezer om te ontdooien.

e Gebruik het apparaat niet nabij
verwarmingstoestellen, fornuizen of andere
bronnen van warmte en vuur.

e Laat de diepvriezer niet langer open staan
dan nodig om voedsel erin te plaatsen of eruit
te halen.

e Laat geen voedsel in het apparaat indien
het niet werkt.

e Plaats geen producten in het apparaat die
ontvlambare of explosieve gassen bevatten.
e Plaats geen bruisende dranken (sap,
mineraal water, champagne, enz.) in de
diepvriezer: de fles kan ontploffen! Vries geen
dranken in plastic flessen in.

e Eet geen ijsblokjes of roomijs onmiddellijk
nadat u deze uit de diepvriezer hebt genomen
omdat ze “vriesbrandwonden” kunnen
veroorzaken.

e Raak nooit koude metalen delen of
bevroren voedsel aan met natte handen
omdat uw handen snel kunnen bevriezen op
zeer koude oppervilakken.

e Ter bescherming van het toestel in de
opslagplaats en tijdens het transport worden
tussenstukken geleverd tussen de deur en
kast (aan de voorkant- en achterkant). Deze
tussenstukken worden verwijderd voor het
toestel in gebruik wordt genomen.



e Overdreven ijsaanslag op het frame en de
manden moet regelmatig worden verwijderd
met de plastic schraper, die bij het toestel
werd geleverd. Gebruik geen metalen
objecten om het ijs te verwijderen.

De aanwezigheid van ijsaanslag maakt het
onmogelijk om de deur correct te sluiten.

e Indien u het apparaat niet gebruikt
gedurende enkele dagen, is het beter om het
uit te schakelen. Indien u het niet gebruikt
gedurende een langere periode, ga als volgt
te werk:

- Trek de stekker uit het stopcontact.

- Maak de diepvriezer leeg.

- Ontdooi en reinig de diepvriezer.

- Laat de deur open staan om het vormen van
onaangename geuren te vermijden.

e Indien het netsnoer beschadigd is, moet
dit door de producent, de dealer of een ander
gekwalificeerd persoon worden gerepareerd
om gevaar te voorkomen.

e Indien uw apparaat een vergrendeling
heeft, houd deze vergrendeld en bewaar de
sleutel op een veilige plaats, buiten het bereik
van kinderen. Indien u een apparaat met een
slot vervangt, zorg ervoor dat het slot niet
meer werkt. Dit is zeer belangrijk om te
vermijden dat kinderen er niet in opgesloten
kunnen geraken, wat hun leven in gevaar kan
brengen.

Installatie

Dit apparaat is ontworpen om te werken bij
een omgevingstemperatuur tussen -15°C en
+43°C.
Indien de omgevingstemperatuur hoger is dan
+43°C, kan de temperatuur binnenin het
apparaat oplopen.
Installeer het apparaat ver verwijderd van een
bron van warmte en vuur. Als u het in een
warme kamer plaatst, of direct blootstelt aan
zonnestralen of nabij een warmtebron
(verwarmingstoestellen, fornuizen, ovens),
verhoogt het stroomverbruik en verkort de
levensduur.
e Neem de volgende minimum afstanden in
acht:

¢ 100 cm van fornuizen die met olie of

kolen werken
¢ 150 cm van elektrische en gasfornuizen

30

Gebruiksaanwijzing

e Zorg voor de vrije luchtcirculatie rond het
toestel door de afstanden in punt 2 in acht te
nemen.

Plaats de meegeleverde tussenstukken op de
condensator (aan de achterkant). (Afbeelding 3)
¢ Plaats het toestel in een perfect egale,
droge en goed geventileerde ruimte.

Installeer de meegeleverde accessoires.

Elektrische aansluiting

Uw apparaat is bedoeld om te werken bij een
enkelfasige spanning van 220-240V/50Hz. Voor
u de stekker van het apparaat in het stopcontact
steekt, zorg ervoor dat de parameters van de
netvoeding in uw huis (spanning, stroomtype,
frequentie) voldoen aan de werkingsparameters
van het apparaat.

¢ De informatie betreffende de netspanning en de
geabsorbeerde stroom staat op het typeplaatje
aan de achterkant van de diepvriezer.

e De elektrische installatie moet voldoen aan
de wettelijke vereisten.

« De aarding van het apparaat is verplicht.
De fabrikant is niet verantwoordelijk voor
schade aan personen, dieren of goederen
die voortkomt uit de niet inachtneming van
de gespecificeerde voorwaarden.

« Het apparaat is uitgerust met een snoer en
een stekker (Europees type, gemarkeerd
10/16A) met een dubbel aardingscontact voor
veiligheid. Indien het stopcontact niet
hetzelfde type is als de stekker, vraag een
gespecialiseerde elektricien om het aan te
passen.

e Gebruik geen verlengstukken of
meervoudige adapter.

Uitschakelen

Het uitschakelen moet mogelijk zijn door de
stekker te verwijderen uit het stopcontact of
via een twee polen schakelaar geplaatst voor
het stopcontact.



Bediening

Voor de indienstneming moet de binnenkant
van het apparaat worden gereinigd (zie
hoofdstuk “Reinigen”).

Plaats na het reinigen de stekker in het
stopcontact, stel de thermostaatknop in op
een gemiddelde positie. De groene en rode
lampjes in het signaleringsblok moeten
branden. Laat het apparaat gedurende 2
uur werken zonder er voedsel in te
plaatsen.

Na een werking van ongeveer 20 uur is
het invriezen van voedsel mogelijk.

Beschrijving van het
apparaat

(Afh. 1)

Deurhandgreep

Deur

Lampbehuizing

Manden

Plaat

Slotbehuizing
Thermostaatdoos
Tussenstuk voor transport

ONOOhRWNE

Werking van de diepvriezer
Temperatuurinstelling

De temperatuur van de diepvriezer wordt
ingesteld met behulp van een knop op de
thermostaat (afb. 4), waarbij positie “Max” de
laagste temperatuur geeft.

De temperatuur die binnenin verkregen wordt,
kan variéren afhankelijk van de
gebruiksomstandigheden van het toestel: de
plaats van het toestel, de
omgevingstemperatuur; de frequentie van het
openen van de deur, de mate van vullen met
voedsel van de diepvriezer. De positie van de
thermostaatknop zal veranderen afhankelijk
van deze factoren. Voor een
omgevingstemperatuur van 32°C zal de
temperatuur normaal worden ingesteld op de
gemiddelde positie.
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Het meldingssysteem bevindt zich aan de

voorkant van de diepvriezer (afb. 5).

Het omvat:

1. Thermostaatinstellingsknop — de
binnentemperatuur wordt aangepast.

2. Groen lampje — geeft aan dat het toestel
elektrische stroom krijgt.

3. Rood lampje — schade — brandt wanneer
de temperatuur in de diepvriezer te hoog
IS. Het lampje brandt gedurende 15-45
minuten na het inwerkingstellen van de
diepvriezer, daarna moet het uitgaan.
Indien het lampje begint te branden tijdens
de werking, betekent dit dat er defecten
zZijn opgetreden.

4. Oranje led - snelvriesfuntie geactiveerd -
door de knop op de Superfreeze-stand te
zetten gaat het oranje led aan, wat
aangeeft dat het apparaat in de
snelvriesmodus staat. Na 50 uur wordt
deze modus automatisch beéindigd,
schakelt het apparaat naar de zuinige
modus en gaat het oranje led uit.

De drie lampjes geven informatie over de

werkingsmodus van de diepvriezer.

Advies voor het bewaren van
voedsel

De diepvriezer is bedoeld om bevroren
voedsel voor een lange tijd te bewaren,
evenals om vers voedsel in te vriezen.

Een van de belangrijkste elementen voor het
succesvolle invriezen van voedsel is de
verpakking ervan.

De hoofdvoorwaarden waaraan de verpakking
moet voldoen zijn de volgende: luchtdicht zijn,
inert zijn tegenover het verpakte voedsel,
bestand zijn tegen lage temperaturen,
bestand zijn tegen vloeistoffen, vet,
waterdampen, geuren en wasbaar zijn.

Deze voorwaarden zijn vervuld door de
volgende soorten verpakkingen: plastic of
aluminium folie, plastic en aluminium potten,
glazen in waskarton of plastic.



BELANGRIJK!

- Gebruik de bijgeleverde manden van het
apparaat om vers voedsel in te vriezen.
Plaats niet teveel voedsel tegelijkertijd in de
diepvriezer. De kwaliteit van het voedsel
wordt het best bewaard wanneer het zo snel
mogelijk wordt ingevroren. Daarom is het aan
te raden de vriescapaciteit van het toestel die
vermeld staat in het “PRODUCT FICHE”.

Het vers voedsel mag niet in contact komen
met voedsel dat al ingevroren is.

Het ingevroren voedsel dat u gekocht hebt,
kan in de diepvriezer worden geplaatst zonder
de thermostaat aan te passen.

- Indien de vriesdatum niet vermeld staat op
de verpakking, neem een periode van max. 3
maanden als algemene richtlijn.

- Het voedsel, zelfs gedeeltelijk ontvroren, kan
niet opnieuw worden ingevroren, het moet
onmiddellijk verbruikt worden of gekookt en
vervolgens opnieuw ingevroren worden.

- Bruisende dranken mogen niet in de
diepvriezer geplaatst worden.

- In het geval van een stroomonderbreking,
open de deur van het apparaat niet.
Ingevroren voedsel wordt niet aangetast
indien de panne minder dan 67 uur duurt.

Invriezen met Superfrost

» Zet de knop op de superfrost-stand. Het
lampje van superfrost gaat aan.

* Wacht 24 uur.

* Plaats het verse voedsel in de diepvriezer.
Om snel invriezen te bereiken moet het
voedsel in contact zijn met de binnenwand als
het in de vriezer wordt geplaatst.

* De superfrost-functie schakelt de
snelvriesprocedure na 50 uur automatisch uit.

Belangrijk

Als u de knop op de superfrost-stand zet,
is het mogelijk dat de compressor
gedurende een aantal minuten niet
aanslaat. Dit komt door de geintegreerde
inschakeltijdschakelaar, die in ontworpen
om de levensduur van de koeleenheid te
verlengen.
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U moet de superfrost-functie niet activeren:
- als u bevroren voedsel in de diepvriezer
plaatst;

- als u dagelijks tot ongeveer 2 kg vers
voedsel invriest.

Ontdooien van het apparaat

e \We bevelen aan om het
diepvriezergedeelte minstens tweemaal per
jaar te ontdooien of wanneer de ijslaag te dik
is.

e |Jsaanslag is een normaal fenomeen.

e De hoeveelheid en snelheid van de
ljsaanslag hangt af van de
omgevingsvoorwaarden en van hoe vaak de
deur geopend wordt.

e We bevelen aan het toestel te ontdooien
wanneer de hoeveelheid ingevroren voedsel
het kleinst is.

e \oor het ontdooien, draai de
thermostaatknop op de hoogste stand zodat
de etenswaren kouder worden.

- Trek de stekker uit het stopcontact.

- Verwijder de diepgevroren etenswaren,
verpak ze in verschillende lagen papier en
plaats ze op een koude plaats.

Verwijder het scheidingspaneel en plaats het
onderaan in de diepvriezer in de richting van
de druppelbuis. Verwijder de sluitdop. Het
water wordt opgevangen in een speciale vorm
(scheidingspaneel). Nadat het ijs gesmolten is
en het water weggelopen is, wrijf erover met
een doek of spons en droog goed af. Plaats
de sluitstop terug op zijn plaats. (Afb. 6)

Laat de deur open om snel te ontdooien.

Gebruik geen scherpe metalen objecten
om het ijs te verwijderen.

Gebruik geen haardrogers of andere
elektrische verwarmingstoestellen voor
het ontdooien.



Reinigen van binnenkant

Verwijder de stekker uit het stopcontact voor
het reinigen.

e Het is aan te raden om het apparaat te
reinigen wanneer u het ontdooit.

e Was de binnenkant met lauw water waaraan
een neutraal reinigingsmiddel werd
toegevoegd. Gebruik geen zeep, wasmiddel,
benzine of aceton die een sterke geur kunnen
nalaten.

o Wrijf af met een natte spons en droog met
een zachte doek.

Vermijd tijdens het reinigen het gebruik van
teveel water zodat het niet kan binnendringen
in de thermische isolatie van het toestel wat
onaangename geuren zou produceren.
Vergeet ook niet om de dichting van de deur
te reinigen, vooral de balgribben, met een
zuivere doek.

Reinigen van buitenkant

¢ Reinig de buitenkant van de diepvriezer met
een spons die nat gemaakt werd in zeepwater
en wrijf af met een zachte doek en droog af.

e Gebruik voor het reinigen van de buitenkant
van het koelcircuit (motorcompressor,
condensator, aansluitingsbuizen) een zachte
borstel of een stofzuiger. Zorg ervoor dat de
buizen niet vervormd worden of de kabels
loskomen.

Gebruik geen schuurmaterialen!

e Plaats na het reinigen alle accessoires terug
op hun plaats en steek de stekker in het
stopcontact.
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Het binnenlichtje vervangen

Indien het lampje niet meer brandt, verwijder
de stekker uit het stopcontact. Verwijder de
lampstrip. Controleer of de lamp goed
vastgedraaid is. Plaats de stekker terug in het
stopcontact. Indien de lamp nog niet brandt,
vervang met een ander model E14 — 15W.
Plaats de lampstrip terug op zijn plaats.

De lamp of lampen voorzien in dit apparaat
mogen niet worden gebruikt voor de
verlichting van huishoudelijke ruimten. Het
beoogde gebruik van deze lamp is de
gebruiker te helpen etenswaren op veilige en
comfortabele wijze in de koelkast/diepvriezer
te plaatsen.

De lampen die in dit apparaat worden gebruikt
moeten bestendig zijn tegen extreme fysieke
omstandigheden, zoals temperaturen
beneden de -20°C.

Probleemoplossing

Het toestel werkt niet

e Er is een stroomstoring.

e De stekker steekt niet goed in het
stopcontact.

e De zekering is gesprongen.

e De thermostaat staat in de “uit” positie.

De temperatuur is niet laag

genoeg (rood lampje brandt.

e Het voedsel verhindert dat de deur goed
gesloten wordt.

e Het toestel werd niet goed gesloten.

e Het toestel staat te dicht bij een warmtebron.

e De thermostaatknop staat niet in de juiste
positie.

Teveel ijsaanslag

e De deur was niet goed gesloten.

Het lampje binnenin brandt niet

e De lamp is gesprongen. Verwijder de
stekker uit het stopcontact, verwijder de
lamp en vervang door een andere.

De volgende zaken zijn geen

defecten

e Mogelijke krakende geluiden die van het
product komen: de circulatie van het
koelmiddel in het systeem.



Geluiden tijdens de werking

Ten einde de temperatuur op de aangepaste
waarde te houden, start de compressor van
het toestel af en toe op.

De geluiden die u in deze situatie hoort, zijn
normaal.

Ze worden minder luidruchtig als het toestel
de werkingstemperatuur bereikt heeft.

Het zoemende geluid wordt voortgebracht
door de compressor. Het kan iets luider
worden wanneer de compressor start.

De bubbelende en gorgelende geluiden die
worden voortgebracht door de koelvloeistof
wanneer ze door de pijpen stroomt, zijn
normale werkingsgeluiden.

Waarschuwing!

Probeer het toestel of zijn elektrische
componenten nooit zelf te repareren. Elke
reparatie die wordt uitgevoerd door een
onbevoegd persoon, kan gevaarlijk zijn voor
de gebruiker en kan de garantie annuleren.

Het symbool mmm op het product of op de verpakking geeft aan dat het product niet als
huishoudelijke afval kan worden behandeld. In plaats daarvan moet het worden
afgegeven in het toepasselijke recyclagecentrum voor het recycleren van elektrische en
elektronische apparaten. Door ervoor te zorgen dat dit product op de juiste manier wordt
verwijderd, helpt u potentiéle negatieve gevolgen te vermijden voor het milieu en de
menselijke gezondheid, die anders veroorzaakt zouden kunnen worden door de verkeerde
afvalbehandeling van dit product. Voor meer gedetailleerde informatie over het recycleren
van dit product, neem contact op met de plaatselijke instanties, uw huishoudafval-
verwerkingsdienst of de winkel waar u het product hebt aangekocht.
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Gratulalunk a valasztasahoz

Az On altal megvasérolt hiitélada a BEKO termékcsalad tagja és
harmonikusan 6tvézi a hltési technologiat az esztétikus kinézettel.
Uj, vonzo kialakitassal rendelkezik valamint az eurépai és nemzeti
eléirasok szerint készult, amely garancia a megfeleld mikodésre és
a biztonsagossagara. Ugyanakkor a hasznalt hit6kdzeg, az R600a
kdrnyezetbaréat €s nincs karos hatassal az 6zonrétegre.

Tanacsok arégi készilék hasznositasahoz

Ha az Ujonnan megvasérolt készulék egy régi készulék helyére kerl,
néhany szempontot figyelembe kell venni.

A régi készulék nem értéktelen szemét. A megsemmisitése, a
kérnyezet megdvasaval egydtt, segiti a fontos alapanyagok
Ujrahasznositasat.

A régi készulék hasznélhatatlanna tétele:

» Huzza ki a készlléket az elektromos halézatbal.

* Tavolitsa el a hal6zati vezetéket (vagja el).

+ Tavolitsa el az ajton lévé zarakat, hogy elkerllje a gyermekek
bezarddasat és masok életének veszélyeztetését.

A hitégépek szigetelbanyagot és hiitbkdzeget tartalmaznak, amelyek
megfelel6 Ujrahasznositast igényelnek.

Ennek a késziuléknek a hasznéalata, csdkkentett szellemi és fizikai képességekkel
rendelkez6k szamara csak feliigyelet mellett tanacsos.

A késziilék a gyerekek szamara veszélyes, ezért, csak felligyelet mellett hasznalhatjak.

A készilék nem jatékszer.
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Gratulalunk a valasztasahoz

Vigyazat!

Ne engedje, hogy a gyermekek jatszanak a
csomagolassal vagy a csomagolas
darabjaival.

Fulladas veszélye all fenn a hullampapir és
a miianyag zacskok miatt.

Azért, hogy a készuléket j6 allapotban kapja
meg, a készlléket megfelelé6 csomagolassal
védjuk. A csomagolas minden eleme
koérnyezetbarat és Ujrahasznosithatd. Keérjuk
segitse a kdrnyezet megbvasat a
csomagoldanyag Ujrahasznositasaval.

Fontos!

A készulék hasznalatba vétele el6tt
figyelmesen olvassa &t a teljes hasznalati
atmutatét. Ezek fontos informaciokat
tartalmaznak a készllék beallitasaval és
karbantartasaval kapcsolatban.

A gyarté nem vallal semmilyen felel6sséget,
ha a hasznalati atmutatéban talalhato
informaciok nem kerllnek betartasra. A
hasznalati utmutatét 6rizze meg, olyan
helyen, ahonnan barmikor el6 tudja venni,
ha sziksége van ra.

Mas felhasznaldknak is jol j6het.

Figyelem!

A késziléket csak arra szabad hasznélni,
amire tervezték (haztartasban), a megfeleld
helyen, es6t6l, nedvességtol és egyéb
kornyezeti artalmaktdl tavol.

Szallitasi eléirasok

A készuléket lehet6ség szerint fuggdleges
helyzetben kell szallitani. A csomagolas
szallitds kozben tokéletes allapotban legyen.
Ha szallitas k6zben a készlléket vizszintes
helyzetbe tette (csak a csomagolason
feltintetett jelzés szerint), javasoljuk, hogy
hasznalatba vétele el6tt a készuléket

hagyja 4 oran at pihenni, hogy a hit6kor
letlepedijen.

Ezen elbirasok benemtartasa a

motorkompresszor tonkremeneteléhez
vezethet és a garancia érvényét veszti.
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Figyelmeztetések és altalanos
tanacsok

* Ne csatlakoztassa a készuléket az
elektromos hal6zathoz, ha hibat észlel rajta.
* A javitast kizarolag szakszerviz végezheti.

* Az alabbi esetekben kérjuk, hogy huzza ki a
csatlakozét a halozati aljzatbol:

- Ha a készUlléket teljesen leolvasztja.

- Ha a készuléket tisztitja.

A hal6zatb6l ne a vezetéknél, hanem a
csatlakozonal fogva hlizza ki a vezetéket!

* Biztositsa a fal és a készulék kozott a
minimalis tavolsagot.

* Ne masszon fel a készulékre.

* Ne engedje, hogy a gyermekek a
készilékben jatszanak vagy oda bujjanak el.
» Soha ne hasznaljon elektromos
készilékeket a fagyasztéban a készllék
leolvasztasanak el6segitésere.

* Ne hasznalja a készuléket futotestek,
tlzhelyek vagy egyéb héforrasok kdzelében.
* Ne hagyja a fagyaszto fedelét a
szikségesnél hosszabb idére nyitva.

* Ne hagyja az ételt a készulékben, ha nem
mUkodik.

* Ne tartson a fagyasztoban gyulékony vagy
robbanasveszélyes anyagokat.

* Ne tartson a készulékben szénsavas
italokat, mert a flakon felrobbanhat! Ne
fagyasszon italokat mianyag flakonban.

* Ne egyen jégkrémet vagy jégkockat rogton
azutan, hogy kivette a fagyasztobol, mert
fagyasi sérilést okozhat.

* Ne érjen a hideg fém részekhez vagy a fagyott
ételhez nedves kézzel, mert a keze gyorsan
odafagyhat a nagyon hideg felilethez.

® A készlllekbe a szallits és raktarozas kdzbeni
védelem érdekében merevitdket helyeztek be az
ajté és atarolo6 rész kozé (az elsd és hatsod
oldalra). Ezeket a merevitdket a keészilek
Uzembehelyezése elbtt el kell tavolitani.

® A racsra és kosarakra lerakddott jeget
rendszeresen el kell tavolitani a mellékelt
mudanyag kaparoval. Ne hasznaljon
fémtargyakat a jég eltavolitasahoz.

Ez a jéglerakddas megakadalyozza az ajtok
megfeleld zarodasat.



* Ha a készUlléket par napig nem hasznalja,
nem javasoljuk, hogy kikapcsolja. Ha
hosszabb ideig nem fogja hasznalni, kérjik az
alabbiak szerint jarjon el:

- HUzza ki a készuléket a halozatbdl.

- Uritse ki a fagyasztot.

- Olvassza le és tisztitsa ki.

- Hagyja a fedelét nyitva a kellemetlen szagok
kialakulasanak megel6zése érdekében.

* Ha az &ramellatd zsindr megsérilt, annak
kicserélését a gyartoval, a gyartod
szervizel6jével vagy hasonlo képzett
szakemberrel kell elvégeztetni a veszély
elkertilése érdekeében.

* Ha a készuléken van zar, zarja be és a
kulcsot biztos helyen tarolja, gyermekek altal
elérhetetlen helyen. Ha zarral rendelkezé
késziléket készul kidobni, a zarat tegye
hasznalhatatlanna. Ez azért nagyon fontos,
mert igy a gyermekek nem tudnak
bennragadni.

Belizemelés

A termeéket -15 °C és +43 °C kozotti
kornyezeti hémérsékleten valé hasznalatra
tervezték.
Ha a kornyezeti hémérséklet +43°C fol6tt van,
a készulék belsejében a hédmérséklet
novekedhet.
A készlléket héforrastol messze helyezze
uzembe.
Meleg szobaban vagy héforrasok kdzvetlen
kozelében Uzemeltetve illetve kdzvetlen
napfénynek kitéve az energiafogyasztas
novekszik és a termék élettartama csokken.
* Kérjuk, vegye figyelembe az alabbi minimalis
tavolsagokat:

* Szén vagy olajtlizhelyektél 100 cm.

* Elektromos vagy gaztizhelyektdl 150 cm.
* Biztositsa a készulék kordli szabad
légaramlast a 2. abra szerinti tAvolsagok
betartasaval.
* A parologtatokra szerelje ra a készulékhez
kapott tavtartokat (3. abra).
* A késziléket tOkéletesen egyenletes, szaraz
és jol szell6z6 helyre tegye.
» Szerelje fel a készllékhez kapott
tartozekokat.
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Elektromos csatlakozas

A készulék egyfazisu, 220-240V/ 50Hz
haldzati aramrol mikodtethetd. A készulék
elektromos hal6zathoz torténd
csatlakoztatasa el6tt gy6z6djon meg rola,
hogy az elektromos rendszer (feszlltség,
aram tipusa, frekvencia) megfelel a
késziléken feltlintetett fesziltségeknek.

* A haldzati fesziltség és a teljesitmény fel
van tiintetve a készilék adatlapjan a
fagyaszto belsejében.

* Az elektromos halézatnak meg kell felelnie a
hatdsagi el6irasoknak.

* A készuléket foldelni kotelezé. A gyarté
nem vallal felel6dsséget személyek vagy
allatok séruléséért vagy anyagi karért,
amelyek a meghatarozott feltételek
betartdsdnak elmulasztasa miatt
kovetkeznek be.

» A készulék kettbs foldeld érintkezdvel
rendelkezd halozati vezetékkel és
csatlakozéval (eurépai tipus, 10/16A
jeldléssel) rendelkezik. Ha a haldzati aljzat
nem illeszkedik a csatlakoz6hoz, kérjen meg
egy villanyszerel6t, hogy cserélje ki az
aljzatot.

* Ne hasznaljon hosszabbitd vezetéket vagy
elosztot.

Kikapcsolas

A készuléket ugy lehet kikapcsolni, hogy
kihizza az elektromos héal6zati aljzatbél vagy
az aljzat el6tt talalhato kétallasu kapcsolét
lekapcsolja.

Hasznalat

Miel6tt a készuléket Uzembe helyezi, tisztitsa
ki a készllék belsejét (lasd. ,Tisztitas”
fejezet).

Ezutan csatlakoztassa a késziléket az
elektromos hal6zathoz és allitsa a
héfokszabalyzét kozépsé allasba. A zold és a
piros LEDeknek fel kell kapcsolédniuk.
Legalabb 2 éran keresztul hagyja
bekapcsolva a készuléket, mielbtt ételt tesz
bele. Friss ételek fagyasztasa kb. 20 perc
mikodés utan lehetséges.



A készllék leirdsa
. abra
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A fagyaszté miikédése

Hémérséklet beallitas

A fagyasztd hémeérsékletét a termosztatra
erBsitett gomb elforgatasaval lehet beallitani
(4. 4bra). A ,MAX” a legalacsonyabb
hémérsékletet jelenti.

Az elért hémérséklet a hasznalati feltételektdl
fugg: a készulék helye, a kdrnyezeti
hémérseklet, az ajtonyitas gyakorisaga, a
benne tarolt étel mennyisége. A termosztat
kapcsol6 helyzetét ezek alapjan valtoztassa.
Normal esetben, 32°C kornyezeti
hémérséklet esetén a termosztatot
kozépallasba kell allitani.

A jelzérendszer a fagyaszt6 elején talalhato

(5. 4bra).

Az alabbiakat tartalmazza:

1. Termosztat szabalyzé gomb — a belsé
hémeérsékletet allitja.

2. Z6ld LED — mutatja, hogy a késztilék kap
elektromos aramot.

3. Piros LED — kér — mutatja, ha a
fagyasztoban a hémérséklet nagyon
magas. A LED bekapcsolas utan 15-45

percig vilagit, majd el kell aludnia. Ha a
LED tovabbra is vilagit, az hibat jelez.

4. Narancssarga LED — gyorsfagyasztas
funkcio aktivalva — a gombot
Superfreeze (szuperfagyasztas) allasba
helyezve, a narancssarga LED kigyullad
és jelzi, hogy a készulék
.gyorsfagyasztas” Gzemmodba kerult.
Ebbél az tzemmodbdl a kilépés 50 6ra
utan automatikusan megtorténik, ezt
kovetben a készilék takarékos
uzemmaddban mikodik, a narancssarga
LED pedig kialszik.

Ez a harom LED nyujt informaciot a készilék
mukodéseérdl.
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Tartésitasi tanacsok

A fagyaszt6 fagyasztott étel hosszu ideig
torténd eltartasara illetve friss étel
lefagyasztasara valo.

A sikeres fagyasztas egyik kulcseleme a
csomagolas.

A csomagolasnak az alabbi alapvet6
feltételeket kell teljesitenie: légmentes,
k6zo6mbdos az étellel szemben, ellenéll az
alacsony hémeérsékletnek, nem ereszti at a
folyadékokat, zsirokat, a parat és a szagokat,
valamint tisztithato.

Ezeket a feltételeket az alabbi tipusu
csomagolasok teljesitik: mianyag vagy
alufélia, manyag és aluminium edények.
Mazas kartonpoharak vagy mianyag
poharak.

Fontos!

* Friss ételek fagyasztasadhoz hasznalja a
készllék kosarait.

* Ne tegyen egyszerre tul nagy mennyiségi
ételt a fagyasztoba. Az étel minésége akkor
marad meg a legjobban, ha a lehet6
leggyorsabban hil le. Ezért javasoljuk, hogy
ne Iépje tul a készllék fagyasztasi
kapacitasat, amelyet a Miiszaki adatlap
fejezetben talalhat meg.

* A friss étel nem érintkezhet a mar
lefagyasztott étellel.

* A vasarolt mirelit ételek a termosztat
atallitasa nélkul behelyezhetbk a készulékbe.
* Ha a fagyasztasi datum nincs feltintetve a
csomagolason, altalanos iranyelvként
maximum 3 hénapig tarolja.

» Az étel, még ha csak részlegesen olvadt is
ki, nem fagyaszthato le Gjra. El kell
fogyasztani vagy meg kell f6zni illetve sutni.

» Szénsavas italokat ne tartson a
fagyasztoban.

» Ha nincs aram, ne nyissa ki a fagyaszto
fedelét. A fagyasztott étel nem fog karosodni,
ha az aramkimaradas kevesebb, mint 67 orat
tart.

Fagyasztas a ,,Superfrost” segitségével

- Allitsa a gombot szuperfagyasztas allasba. A
~ouperfrost” lampa kigyullad.

* Varjon 24 érat.



* Helyezze be a friss ételt a fagyasztoba. A
gyors lefagyasztas érdekében az ételnek a
fagyasztoba torténé behelyezéskor
erintkeznie kell a belsé falakkal.

* A Superfrost lehetéség 50 6ra utan
automatikusan kikapcsolja a gyorsfagyasztast.

Fontos!

Amikor a gombot Superfrost pozicidba
allitja, a kompresszor lehet, hogy néhany
percig még nem kapcsol be. Ennek oka a
beépitett fokozatkéslelteté kapcsolo,
amelynek célja a hiitéegység
élettartamanak novelése.

A Superfrost funkciét nem szabad
bekapcsolni:

- amikor ételt helyez be a fagyasztoba;

- ha naponta max. kb. 2 kg friss ételt fagyaszt
le.

A belsé izz6lampa cseréje

Ha az izz6 kiég, huzza ki a készuléket az
elektromos hal6zatbdl. Vegye le a lampa
boritast. Gy6z6djon meg rola, hogy a lampét
jOl csavarozta vissza.
Csatlakoztassa a készuléket a hal6zathoz. Ha
a ldmpa ezutan sem vilagit, cserélje ki egy
masik E1415W tipusura.
Csavarozza vissza a lampa fedelét a helyére.
A készulékben |évd lampa/lampak
haztartdsban Iévé helyiségek megvilagitasara
nem alkalmas/alkalmasak. A lampa
rendeltetése, hogy segitse a felhasznalét az
élelmiszerek
hGtészekrénybe/fagyasztdoszekrénybe valo
gyors és biztonsagos behelyezésében.

A késziilékben hasznélt lampaknak extrém
kornyezeti hatdsokat kell kibirniuk, mint pl. a
-20°C hémeérséklet.
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Leolvasztas

« Javasoljuk, hogy évente legalabb kétszer
olvassza le a fagyaszt6t vagy ha a jég tul
vastag.

* A jegesedés normalis jelenség.

* A jég lerakodasanak mennyisége €és
sebessége a kornyezeti feltételektél és az
ajtényitas gyakorisagatol flgg.

« Javasoljuk, hogy a leolvasztast akkor
végezze, amikor a lehet6 legkevesebb étel
van a fagyasztéban.

* Leolvasztas el6tt allitsa a termosztatot
magasabb allasra, hogy az étel tébb hideget
taroljon.

» Huzza ki a késziléket a haldzatbol.

* Vegye ki a fagyasztott ételeket, csavarja be
j6 par réteg papirba és tegye 6ket a
hiGt6szekrénybe vagy hivos helyre.

Vegye ki az elvalaszto lapot és tegye a
fagyaszto ala a csepegtetd csé iranyaba.
Huzza ki a dugot. A viz a kilénleges talcdban
(elvalaszto lap) fog 6sszegydlni.

Miutan a jég megolvadt és a viz lefolyt, torolje
le egy ruh&val vagy szivaccsal és alaposan
szaritsa meg.

Tegye vissza a dugét (6 abra).

A gyors leolvasztas érdekében a fedelet
hagyja nyitva.

Ne hasznéljon éles targyakat a jég
lekaparasahoz.

Ne hasznéljon hajszaritot vagy egyéb
elektromos fiitokésziléket a leolvasztas
gyorsitasahoz.



Belso tisztitas

A tisztitas megkezdése el6tt huzza ki a
készuléket az elektromos héalozatbdl.

« Javasoljuk, hogy leolvasztaskor tisztitsa is ki
a készuléket.

* A belsé részt kézmeleg vizzel mossa le,
amihez tegyen egy kevés semleges
tisztitdszert. Ne hasznaljon szappant,
mosoészert, benzint vagy acetont, mert ezek
erds szagot hagynak maguk utan.

* Tordlje le nedves szivaccsal és szaritsa meg
puha ronggyal.

Ek6zben ne hasznaljon sok vizet, hogy jusson
be a készulék hészigetelésébe, ami
kellemetlen szagot okozhat.

Ne felejtse el letisztitani az ajtotomitést sem,
féleg a bordazat alatt egy tiszta ronggyal.

Kiilso tisztitas

* A készulék kilsejét meleg, szappanos vizbe
martott szivaccsal takaritsa le., majd puha
ronggyal torolje le és szaritsa meg.

* A hitéaramkor kulsé részeit (kompresszor,
parologtatd, csatlakozdcsévek) puha kefével
vagy porszivoval tisztitsa le. Ek6zben
ugyeljen ra, hogy ne hajlitsa el a csdveket és
ne hizza szét a vezetékeket.

Ne hasznéljon surolé vagy
dorzsolészereket!

* A tisztitas befejezése utan tegye vissza a
tartozékokat a helylkre és csatlakoztassa a
késziléket az elektromos hal6zathoz.

A terméken vagy a csomagolason taldlhat6 mmm 4bra azt jelzi, hogy a termék nem
kezelhetd haztartasi hulladékként, hanem a megfeleld, az elektromos és elektronikus
felszerelések Ujrahasznositaséara létesilt begyQjtd pontokban kell leadni. Ha gondoskodik
a termék megfeleld leselejtezésérdl, segit megeldzni azokat a kornyezetre és egészségre
karos hatdsokat, amelyeket a termék nem megfeleld leselejtezése eredményezne. A
termék leselejtezésével kapcsolatos tovabbi részletekért forduljon a lakohelyén talalhaté
héztartasi hulladék begy(jtbhdz vagy az arihazhoz, ahol a terméket megvasarolta.

4578152801/AT
EN-SK-CZ-BG-NL-HU






c € 4578152801/AT
EN-SK-CZ-BG-NL-HU

www.beko.com





